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ПРЕЗИДЕНТ ПРОДОВ-
ЖУЄ СВІЙ ПОХІД 
ПРОТИ УБОЗТВА 

Атланта, Джорджія. — 
Президент Джансон в дні 7-го 
травня продовжував свій по-
хід лррти убозтва, який розпо-
чав був минулого тижня, і 11 
якому він дещо наслідує по-
ки`шого президента Фрейќліна 
Д. Рузвелта. В першому дні 
Президент відвідав стейти в 
районі Аппалачськнх гір Тен-
нессі, Мернленд, Огайо, Вест 
Вірджінію та Північну Каро-
ланну, а в п'ятницю 8-го трав-
ня мас промовляти в двох мі-
оцевостях в Джорджії. Презн-
дент ніде не порушував полі-
тачяих проблем і нічого не хо-
тів чути про політику, відбу-
ваючи подорож джетовим лі-
таком, гелікоптером та автом. 
Президента вітали всюди ова-
ційяо, а головно в Иоксвілл, 
Теннессі, куди він прибув до 
університету поза наперед ви-
значекою програмою. Це були 
щойно другі відвідини півден-
них стейтів, від коли він став 
президентом ЗДА. Але в про-
мовах Президента не було ні-
чого регіональиого, хоч він 
відвідав шість стейтів, де дов-
шнй час є більше число без-
робітних, і внаслідок цього с 
в деяких районах нужда. В 
Кумберленді, Мериленд. Пре-
зндснт заявив: ..Ми не змо-
жемо виграти нашої війки 
проти нужди так довго, по-
кя не збудиться сумління у-
сього народу. Не матимемо ус-
піху, поки кожний громадя-
нин не зрозуміє, що терпіння 
його сусідів с закликом до 
дії". В університеті стейту О-
гайо в Атенах Президент ка-
зав, що убозтво ховається по-
за маски достатку. Але я за-
кликаю вас допомогти мені пі-
ти туди та зірвати й виявити 
нужду, щоб ми бачили, що 
маємо, і щоб ми щось робили 
в цьому напрямі. Президент 
промовляв головно до молоді і 
закликав ЇЃ, щоб рішуче діяла, 
хоч теперішній світ любить 
ховати свої почування за хо-
лодшш обличчям та нічим не 
захоплюватися. Але Джансон 
заявив: „Я вірю разом із Е-
мерсоном, що не можна доко-
нати жадного діла без енту-

зіязму'. Президент казав, що 
ціллю його уряду с вже тепер, 
а не завтра, розв'язати ту про-
блему. яка завжди стоїть пс-
ред людьми. Треба вирішити 
вакі справи: відбудувати міс-
та, очистити в них повітря, о-
чистити воду в ріках, залевни-
ти однакову справедливість 
для всіх громадян, зліквідува-
ти нужду, де вона існує, знн-
щити неграмотність та недуги. 
Хоч Президент ні словом не 
згадував про політику і цьо-
горічні вибори, то все ж таки 
відчувалося виборчу атмосфе-
ру, коли Джансон поданням 
руки вітався з численними 
людьми на вулицях і площах, 
та обіцяв їм знищити нужду в 
цій країні. Президент згаду-
вав президента Ф. Д. Рузвел-
та, і цим викликав захват у 
присутніх, бо покійний пре-
зидент Рузвелт є ідолом в тих 
стейтах, які відвідував Джан-
сон. В Косквіллі Президент 
затримав авто перед хатою 
Гаррісон Мура, який як інва-
лід праці не може працювати. 
Мур, ного дружина й сусіди 
сиділи на ґанку, коли над'ї-
хав Джансон. Він висів із ав-
та та привітався з присутніми. 
Це викликало сенсацію, і один 
чоловік, що стояв на хіднику. 
почав голосно кричати: „Тут 
с Президент", на що збігалися 
люди із сусідніх хат. Подібні 
затримки робив Джансон і в 
інших місцях. Але обороняю-
чи свою програму боротьби 
проти нужди, Президент мусів 
згадати республіканців, які 
висмівають плянн уряду зни-
щитк убозтво і називають їх 
політичним агітаційним засо-
бом, щоб виграти вибори. Пре-
зидент казав, що в 30-ох ро-
ках республіканці виступали 
проти проекту президента Ф. 
Д. Рузвелта завести соціальне 
забезпечення, а тепер навіть 
соромляться'до цього призна-
тнся. 7-го травня вперше ра-
зом із Президентом виступала 
і ного старша донька Линда 
Бнрд, яка кілька разів про-
мовляла. викликаючи сенса-
цію серед студентів. Вона хо-
дила між людей, кажучи, що 
„хоче вчитися не з книжок, 
але від людей". 

Фармери домагаються зменшити федеральну 
контролю над фармерською продукцією 

Кензас Ситі. Мізурі Ре-
спубліканський Крановий Ко-
мітет скликав регіональну на-
раду фермерських представ-
ннків із стейтів Мізурі, Кен-
засу. Оклагоми, Анови та Не-
браски в справі фермерської 
програми в республіканській 
цьогорічній плятформі на Но-
мінаційній Конвенції, т о мас 
початися 13-го липня. На на-
раді було 400 фармсрських 
представників, і більшість із 
них заявилася за те, щоб 
ступнево редукувати феде-
ральну контролю управної 
ріллі під окремі культури, та 

щоб зменшити імпорт волово-
го м'яса з закордону для під-
тримки американської про-
дукції. Оклагомськиий губер-
натор Генрі Беллмон, який 
с рільником, сказав: „Біль-
шість фармерів воліли б, щоб 
їх залишити самих. Вони не 
чекають від уряду на жадну 
допомогу. Фармерка Ґленн 
Парднн з Айовн сказала: „Ми 
не бажаємо соціялізованпх 
фарм". Конгресмен - респуб-
ліканець з Міннесоти Алберт 
Квай казав, що урядова фар-
мерська програма повинна 
дозволяти о)іармерам вирішу-
ватн деякі справи. 

У ДЕНЬ МАТЕРІ 

НАВЧІТЬ МЕНЕ, МАМО! 
І книг прогитав я, здасться, немало, 
Вже й батьком стає Ваших коханих внугат, 
Та жити на світі — навѓіть мене, Мамо, 
Як Бог все життя Ваше довге навгав! 

Навѓіть мене бути у темряві зрягим, 
Навѓіть в лябіринті незнаних ідей, 
Де розум безсильний, там серцем гарягим, 
Огима дуіаі пізнавати людей! 

Навѓіть мене, Мамо, прощати образи, 
Як Ви їх прощали всім, завжди і скрізь! 
В найбільшому горі, в болюгій екстазі 
Навѓіть мене плакати мовѓќи, без сліз! 

Навѓіть мене, Мамо, тієї молитви, 
Що нею Ви нас зберегли у війні! 
Навѓіть, як Великого Бога хвалити 
За хліб і свободу в гужій стороні! 

Як Ви, хогу бути таким до загину, 
Тому Вас від щирого серця молю: 
Навѓіть мене завжди мою Україну 
Любити, як Вас я — о, Мамо! — люблю. 

Іван Овечко 

Панама домагається економічних концесій; 
зміну договору відкладає на пізніше 

Большевики приспали наркотиками 3-ох 
американських військових аѓташе 

Москва. — Щойно тепер 
виявилося, що 25-го березня 
цього року трьом амернкансь-
кнм військовим атѓаше — 
м о р с ь к о м у , леѓўнському і 
морської піхоти — домішано 
в ресторані в Одесі до страв 
якихсь наркотиків, після чо-

ЗДА і Британії заклали про-
тн знакотнзування отих вій-
ськовнх аѓташе усѓний про-
тест в совстському міністерст-
ві закордонних' справ. Акери-
канські ft бритіЙські власті 
збентежені тісю подією, якої 
ніби не вміють пояснити собі. 
Насунулась відразу підозра, 

го всі вони прокинулись на,що американських і бритійсь-
другий день в своїй кімнаті в І кого військових атѓаше прис-
готелі наче приголомшені. Те `, пано наркотиками на те, щоб 
саме сталося з бритійським і могти основно перешукати їх-
морськнм атташе, який був в j ні кімнати, всі їх папери і 
їх товаристві. Тими військо- зміст їх кишень, але буцім-
вимм атташе були підполк. !то не знайдено доказів на це 
Дж. М. Лендріґен. лейтенант-' і нічого тим старшинам не 
коммодор Самер Шапіро і під- І пропало. З другого боку, на-
полк. В. Л. Ван Мітер та брн-! сипання якихсь наркотиків, 
тісць лейтенант - к о м м одор '.: чи пак насонних порошків до 
Гервей - Семюел. Наркотнни j харчів в одеському ресторані 
очевидячки не були дуже могло бути заплянованою зго-
сильні, ані трінливі, бо не за-
лншили поганих наслідків 
для здоров'я названих вінсь-
ковиків, які усі повернулись 
наступного дня до Москви. То-

рн змовою, бо закордонні вій-
ськові атташе зобов'язані зго-
лошуватн кожний свій виїзд 
поза межі Москви. Тому й ота 
їхня подорож до Одеси була 

му американські й брнтійсь- j наче офіційною і совстські 
ќі власті затаїли спершу цю власті в Одесі могли бути за-
справу і щойно в минулу су- здалегідь попереджені про 
боту представники амбасад І приїзд військовиків. 

Панама. — 3 урядових кол 
повідомляють, що панамсь-
кий уряд під час переговорів 
із представником ЗДА в пер-
шу чергу домагатиметься еко-
номічннх концесій від Амери-
ки, а справу зміни договору 
про вживання Панамського 
Каналу відкладається на дру-
гий плян. Ця заява свідчить 
про це, що панамський уряд 
змінив своє становище, бо 
давніше на першому пляні 
було панамське домагання 
про зміну договору з 1903-го 
року, згідно з якими ЗДА ко-
рнсталн з Зони Панамського 
Каналу, так, немов із своєї 
власної території.' Зміна па-
намського становища відбу-
лася по - Tinwt бо' уряд не'хо-

че робити з цієї справи полі-
тичної проблеми тому, що 10 
травня в Панамі мають відбу-
тися вибори. Теперішній пре-
зндент Панами Роберто Ф. Чі-
ярі хотів би розв'язати це не-
порозуміння із ЗДА до 1-го 
жовтня, це значить до того 
часу, коли він закінчить свою 
каденцію. Він знає, що дого-
вір про зміну договору вима-
гае багато часу, принаймні 
одного року, а справу більшої 
оплати за вживання Каналу 
можна б вирішити в коротшо-
му часі. Але ця зміна в черзі 
вирішування панамських до-
магань зовсім не свідчить про 
те, що Па'нама залишає спра-
ву змін договору з-перед 60 
років. 

Сподіваються, що можна буде щепити людей 
проти „власного пістряка п 

Вашингтон. — На річних 
зборах Американського Мік-
робіологічного Товариства, як 
подає „Ню Иорк Тайме" з 7 
травня, слеціялісти з Мнши-
генського, університету допо-
відали про те, що зростає на-
дія на те, що можна буде ще-
пити людей, щоб забезпечи-
ти їх проти їхнього власного 
пістряка. Ці досліди є нові, 
але вони спираються на дав-
ній теорії про те, що пістряко-
ві клітини в людському орга-
нізмі постійно виникають, але 
їх нищить завжди відпорна 
сила організму, яка завжди 

дуться в людському тілі. Ко-
ли ж деякі клітини з вірусом 
вийдуть переможно в цій бо-
ротьбі добрих і злих бактерій, 
тоді виникає в людини злоя-
кісннн тумор. називаний піст-
ряком. Ненсі Губер повідомн-
ла про те, що переведені дос-
лідн показали, що м о ж н а 
імунізувати мишу 
того, щоб її пістряк міг роз-
внватнся в її організмі. Але 
ще не є відомо, чи це щеплен-
ня було б успішне і проти тих' 
пістряків, які виникають в 
організмі самовільно (спон-
танно), це значить без відо-

Соціялістична Партія Праці має великі 
шанси прийти до влади в Британії 

Лондон. У міських внбо-
рах в Англії і Валії, які від-
булись в минулу середу, со-
ціялістнчна Партія Праці від-
несла світлу перемогу. За ви-
слідами виборів до міських 
рад у 377 містах з-посеред 
усіх 390 міст, де такі вибори 
відбулися, соціалісти зиска-
ли на 254 мандати більше, як 
їх мали, консерватистн втра-
тили 132 мандати, ліберали 
втратили 59 мандатів, неза-
лежні 64 мандати', а комуніс-
тн знскали один. Коли прн-
гадатн, що в 1961 році та са-

ма Партія Праці втратила бу-
ла 220 мандатів у міських ра-
дах. то теперішня перемога є 
безумовно знаменним покаж-
чиком поважної зміни настро-
їв. У квітні цього року Партія 
Праці здобула також поважну 
перемогу у виборах до повіто-
вих рад та до міської управи 
у Великому Лондоні. Всі ці 
вибори дають переконання 
лідерам Партії Праці, що в 
осінніх парляментарних вибо-
рах вони виграють великою 
більшістю та що зіштовхнуть 
Консервативну партію до ро-
лі опозиції. 

Комунікаційна Сателітќа Корпорація продає 
$20-уділи на суму $200 мільйонів 

Ню Иорк. — Біржова Комі-
сія дала дозвіл Комунікацій-
ній Сателітній Корпорації про-
ддаватн $20-уділн на $200 
мільйонів. Ця Корпорація має 
адмініструвати цілою снсте-
мою сателітів, я'кі будуть в 
Космосі, звідки передавати-
муть відомості до всіх частин 

протн.'світу. Ці уділи мають продава-
ти на біржах в Ню Иорку, на 
Середньому Заході і над Па-
цифіком. Біржові посередники 
зможуть одній особі продати 
найбільше 50 уділів. Можливо, 
що це число збільшать пізні-
ше до 100, але воно вже буде 

мога, щоб членами - уділовця-
ми були якнайширші кола 
громадянства. 700 посередни-
ків — продавців дорогоцін-
тих паперів є уповноважені 
продавати уділи Сателітньої 
Корпорації. Всіх уділів мас 
бути 10 мільйонів, а будова 
й інсталяція цілої сателітньої 
системи мас коштувати — 
$200 000 000. Половину з усіх 
уділів, себто — 5 000 000. ма-
ють закупити 200 комуніка-
цінних компаній. Сподівають-
ся, що ці уділи даватимуть 
добрі відсотки, коли буде 
функціонувати Комунікаційна 

АМЕРИКА ДОПУСКАЄ 
МОЖЛИВІСТЬ ЗМІНИ 

СТРУКТУРИ НАТО 
Вашингтон. — З'єднані 

Держави не є проти зміни 
структури АтлантіЙського Со-
юзу, критикованої деякими 
європейськими союзниками, 
головно Францією, але є про-
ти публічного таврування її 
і роблення з цих справ пред-
мету спору. ЗДА вважають 
теж, що куди важливішою с 
справа політичної сдности За-
хідньої Европи та гармонійної 
співпраці Західньої Европи з 
Америкою в підході до велн-
ких міжнародних проблем, як 
переводження суто формаль-
них структуральних змін у 
військовій верхівці НАТО чи 
продовжування спору на тему 
інтеграції збройних сил член-
ськнх держав АтлантіЙського 
Союзу. Зрештою, ЗДА приз-
нають. що від часу заснуван-
ня НАТО зайшли у світі велн-
кі зміни і слід пристосувати 
до них також характер і ді-
яння АтлантіЙського Союзу. 
ЗДА признають також, що 
НАТО не є за своєю струќгу 
рою і діянням ідеальною ор-
гаиізацісю, яка проте здій-
свила свою головну мету, за-
для якої була покликана до 
життя — зупинила совстсь-
кий імперіалістично - агре-
снвннй похід на Захід і відбу-
дувала західню мілітарну по-
тугу. Такі і багато інших ду-
мок висловив заступник дер-
жавного секретаря Джордж 
Волл у своїй промові на фору-
мі Центру для Стратегічних 
Студій при Джорджтаавсько-
му університеті у Вашингтоні 
Промова Джорджа Болла, 
присвячена Атлантійському 
Союзові, була виголошена у 
зв'язку'з Радою НАТО, яка 
збирається в найближчому 
тижні. За газетними твер-
дженнями на тій Раді НАТО 
на міністерському рівені дер-
жавний секретар Дій Расќ 
наполягатиме на Францію і 
Британію, щоб вони припини-
ли достави продуктів свого 
важкого промислу на Кубу. 
Поруч із цим — одною з наЙ-
головніших справ на тій Раді 

НАТО мас стати знову спра-
ва створення надводної фльо-
ти з 20-х кораблів, озброєних 
атомовими ракетами типу 
„Поляріс" та з різнонаціо-
нальною залогою. За цим 
проектом заявились 8 держав, 
але гостро виступає проти ньо-
ного стану здоров'я. Найпо-
ральний секретар Північно-
Атлантійеького Союзу (НА-
ТО) д-б Дірќ Стіккер перехо-
дить з нем 1-го серпня ц. р. у 
стан спочинку внаслідку пога-
ного стану здоров'я, Найпо-
важнішим кандидатом на його 
місце є італійський амбасадор 
у Парижі Манліо Вроаіо. По-
передником Стіккера, колиш- -
нього голляндського міністра, 
був Пол Генрі Спаак, тепе-
рішній бельгійський міністер 
закордонних справ. Ця спра-
ва буде вирішуватись на най-
блнжчій конференції мініст-
рів закордонних, військових і 
фінансових справ 15-ох член-
ських держав НАТО, яка по-
чнеться 11-го травня в Гаазі. 
За газетними передбачування-
ми, на тій конференції вирнне 
передусім справа розбЧжнос-
тей всередині самого НАТО: 
центром тих розбіжностей є 
критика французького презн-
деята де Голя на адресу тепе-
рішиьоі військово - політичної 
концепції і структури НАТО, 
що її де Голь окреслює, як 
перестарілу. Однак в останніх 
тижнях постав також поваж-
ннй конфлікт між Грецією, л-
ка підтримує своїх кіпрських 
земляків, і Туреччиною, яка 
підтримує кіпрських турків. 
Незалежно від цієї найближ-
чої Ради НАТО, в червні або 
найпізніше у липні мають роз-
глядати ревізію теперішньої 
військової структури НАТО, 
за якою під Парижем існує го-
ловна кватира та у Вашннгто-
ні так звана Постійна Група, 
куди належать генерали ЗДА, 
Британії і Франції. Західня Ні-
меччина вимагас репрезента-
ції в Постійній Групі, а Фран-
ція вважає, що існування двох 
керівних військово - плянува-
льних центрів НАТО вносить 
часто хаос! 

поборює всі віруси, які знай- мнх причинових спобудників.'остаточним, бо є урядова ви- Сателітна Система. 

Померла видатна артистка Ніна Горленко 
Філядсльфія. - - У понеді- Шевченка. По війні перобува-

ла спочатку в Зах. Німеччині, 
понеді-

лок 4-го травня тут померла 
після важкої і довгої недуги 
на 74-му році життя видатна 
артистка українських театрів 
Ніна Горленко. Закінчивши 
Драматичну Школу ім. Ли-
сенка в Києві, вона розпочала 
свою артистичну кар'єру в те-
атрі М. Садовського. У 1930-
их роках грала в театрі ім. 

де талановито виконала бага 
то ролів в Ансамблі Українсь-
ких Акторів, потім переїхала 
до ЗДА. Коронними ролями 
покійної артистки була Боя-
риня в п'єсі Л. Українки та 
Агапії в „Народному Мала-
хії" М. Куліша. Була чудовою 
декламаторкою т в о р і в Т. 
Шевченка. 

В А М Е Р И Ц І 
Џ Секретар внутрішніх ѓправ 

Стк?арт Л. Юдолл, промовляіо-
чн на прийнятті американської 
ровсрової промнслокости у Ва-
шннГтоні, закликав до того, щоб 
залишити для 55 мільйонів ро-
верів в цій країні трохи місця 
на шляхах і автострадах, бо 
всюди розпаношнлися авта і 
для ровсрів иемас місця. Того 
самого дня роверами їздили по 
столиці відомий спеціяліст від 
серцевих недуг д-р Пол Додлі 
Вайт з Бостону, конгресмен з 
Флориди Д. Б. Фссцелл і сскре-
тар внутрішних справ Юдолл. 

Џ Секретар рільніштвв Ор-
вілл А. Фрімен, зізнаючн в Па-

латніЯ РІЛЬНИЧІЙ Комісії, дома-
гавсл. щоб зорганізувати окре-
му комісію, яка досліджувала б 
великі харчові крамниці, що 
контролюють нею харчову про-
мнсловість зі шкодою для фар-
мерів 

Џ Іїеиснльвснійськнй губрр-
натор беспубліклнсць Вілліям В. 
Скрентон заявни що його зго-
да прнйннтн пост кандидата на 
віце - президента не обмежу-
сться до якої̀ сь однієї особи, з 
чого виходить, що вій погодив-
ся б кандидувати разом Із арі-
ЗОИСЬКНМ сенатором Беррі Годд-
іютсром. або з кимнсбудь ін-
шим. хто буде найменований на 
президентського кандидата. 

МИТРОПОЛИТ КИР АЛ1ВРОЗІИ І Е Н И Ш Н Н І І О Н Л А Г О ( л о в и в 
НОВУ УКРЛКШЉЌУ ПАРАФІЯЛЬНУ ШКОЛУ В І%ІІІ ІЛІІЯ II 
ЕІлизабсг, Н. Дж. — Мину-

лої неділі, З-ЃQ травня, у цій 
нашГй громаді, яку зарахову-
сться до прикладних і най-
більш жертвенннх в країні, 
відбулася велика врочистість 
благословення нової, цілоден-
ної української католицької 
школи св. Володимира Вели-
кого при парафії і церкві цьо-
го ж іиени. Акту благословен-
ня довершив первоісрарх Ук-
раїнської Католицької Церк-
ви в ЗДА, ВПреосв. Кир Ам-
врозій Сенншин, в сослужен-
Ні місцевого пароха всч. о. Ро-
маяа Боднара та духовенства 
і в приявності великої кіль-
кости громадян. Після здвиг-
неиня та віддання До вжитку 
величавих будинків українсь-
кнх католицьких шкіл в Ню 
йорќу і Джерзі Ситі, нова 
школа в Елизабеті є черго-
вим досягненням нашої спіль-
ноти та збагаченням її стану 
посідання. Нова українська 
католицька школа в Елизабе-
ті має вісім навчальних кляс, 
дитячий йадок, канцелярію 
для директора, залю для у-
чителів, інфірмар та кухню 
як також місце на добудову 
руханковоі залі і авдиторії на 
600 місць. Кошт будови вино-
сив понад 300.000 долярів. Ра-
зом з благословенням нової 
школи відзначено й 60-ліття 
місцевої української като-
лицької церкви і парафії св. 
Володимира. Після церковних 
відправ та врочистостей бла-

Пейпінґ затіснює політичну контролю над 
робітниками 

від Народної Армії Внзволен-
при чому це гасло треба 

Гонг Конґ. — На останньо-
му збіговищі партійних прово-
днрів, що відбулося' в Пей-
пінґу від 6-го березня до 3-го 
квітня цього року, рішено за-
вести „військову дисципліну" 
між робітниками. Керівники 
китайської компартії дума-
ють здійснити цей ллян через 
створення цілої армії політру-
ків, які будуть приділювані до 
фабричних дирекцій і так 
званих робітничих бригад, 
творених із ЗО робітників. У 
15-ох комуно - китайських мі-
ністерствах створено нові „по-
літичні департаменти", які ма-
ють насаджувати отих політ-
руків по всіх підлеглих їм клі-
тинах. Вся та реформа прохо-
дитнме лід гаслом „Учіться 

ня 
розуміти не тільки в перенос-
ному, але й буквальному сен-
сі: фабричних робітників і 
робітників та службовиків із 
служби комунікації внсидати-
муть гуртами на „перевишкіл" 
до армії, щоб там вони вчили-
ся „дисципліни", себто сліпо-
го послухам політрукам. За 
твердженням комуно - кнтай-
ської преси, ця нова дурійка 
не мас на меті підвищення 
промислової продуктваности, 
а переведення такої індоктри-
иації робітничих Кадрів в Кя-
таї. щоб виключити всякі „у-
хнлн", небезпечні для комуно-
китайського режиму,'що заан-
гажованнй у важкий спір з 
Москвою. 

Нова українська католицька школа св. Володимира Ш Елизабеті із своїми учнями та учи-
телями. Школу ведуть Сестри Непорочного Зачаття Пречистої Діви ЗЃарП. 

гословення школи відбувся в 
приміщеннях одного з місце-
вих готелів бенкет, на якому 
почесним гостем був, виголо-
снвшн відповідну промову, 
ВПреосв. Митрополит Кир 
Амврозін. Майстром церемонії 
був Юрій Т. Сенчін. Програ-
му під час бенкету започат-
ковано співом американсько-
го гимну у виконанні Лесі 
Васьків та молитвою, яку про-
співав місцевий церковний 
хор. Тостмайстром бенкету 
був ппреп. о. шамбеляіі Сге-

пан Тиханський. головний 
предсідннк Союзу Українців 
Католиків .‚Провидіння ". ви-
голосивши відповідну промо-
ву. Гостей вітав господар па-
рафії та школи, місцевий па-
рох всч. о. Роман Боднар. З 
промовами виступали: голов-
ниіі касир УНСоюзу та про-
відний діяч-піонер елизабет-
ської громади Роман С.іобо-
длн, конгресменќа Флоренс II. 
Дваєр, міський 
шкільництва С. 

SB0B 
У С В І Т І 

Кдвард Френч та парох міс-
цсвої католицької церкви 
(східнього обряду) св. Петра 
і Павла всч. о. Орест Ќоман 
та всч. о. Иосиф Шарни з 
Шиќнѓо. Приявні на врочис-
тостях були декан Ню Джер-
зі преп. о. Антін Ворса, гол 
предсідннк УНС Посип Лисо-
гір з дружиною та баї ато ін-
ших У мистецькій програмі 
виступав хор бандуристів. За-

комішенер кінчено врочистість МОЛИТВОЮ 
Р. Превост. і співом українського націо-

міп.ігі радні Марі Гіллец і иалі.ноі о ііімиу. 

ф В Орі'пГіур.іі.кіГі області, на 
південному Ўралу, місцеві збо-
рм комуністів - певне з благо-
словенства вищого комлністнч-
ного начальства прогнали 
сільсько - господарського дякта-
тора Шеіхі Хапрулина та пер-
шого секретаря обласного парт-
кому Віктора Шуригіна, який 
призначив був на те керівне 
становище Хайрулина. Причи-
на: банкрутство сільсько - го-
сподарських експериментів в 
Оренбурзькій області. 

ф У містечку Кстеллія в пів-
нічній Бспаніі відбувся в мнну-
лу неділю з'їзд так званих кар-
лістів, себто одної групи еспан-
ськнх монархістів, з участю 50.-
000 осіб. Але вони задарма жда-
ли цілий день, щоб приїхав до 
них їхній лідер, претендент до 
есланського престолу князь 
Карльос Гуґо ьурбонський, я-
кий в той сам день вернувся до 
Мадриду після свого вінчання 
в Римі з голландською княж-
ною Іриною. 

Џ Індонезійський президент 
( уілірно :іанвнв на величезному 
вічі в ЯкартІ, де було яких 400'-
000 народу, що вів мобілЬуг 
„21 мільйонів добровольців" 
задня „знищення МаляйзП", 
нової південно - азійської дер-
жави. яку пін, Суіч^рно, глз;ілс 

„загрозою" для Індонезії. Ллє 
західні обсерватори заяву Су-
карна вважають блефом, бо не 
вірять, щоб Сўќарно був такий 
наївний 1 хотів спровокувати W-
лику війку, в якій проти Ґндо-
незіі виступили б Британія і Ав-
стралія. 

ф Міікнародни нчлшііі Іатор-
пол дістала просьбу від італіЙ-
ського міиістерства освіти — др-
помогти італійцям у поборюван-
ні злодіїв мистецьких предмс-
тів та зокрема образів. За кіль, 
ќа останніх місяців було в Іта-
лії 700 випадків вломів до по-
мешкаиь та грабунќових краде-
жей в різних ґалеріях і музе-
ях. Таким чином пропали, м. і., 
прецінні образи І мистецькі 
скульптури та міньятюри з ча-
сів Ренесансу. 

Џ День ІІнціі.іпі-іьтіго Внхо-
вання в Індонезії відбувся в 
той спосіб, що перед будинком 
міністерства освіти в ЯкартІ на 
спеціальній параді спалено 300 
книжок — англійських, фрам-
цузьких. німецьких і голляндсь-
ких. як ‚‚ворожих до Індонезіі-
ськнх ідей і TeopW. Все ж ін-
донезійський уряд відчув, що 
ця справа може спричинити ве-
ликнЙ шум у світі і тому 
промовчав авторів і заголовки 
О)ММШХ iaui:t;oK., 
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К. Крупський 

„АМЕРИКА... 
Недавно американська, а 

також українська преса пові-
домляла про те. як то у Вар-
шаві молодий поляк втікав до 
американської амбасадн з на-
дісю знайти там схороннще 
від польської комуністичної 
поліції. Полякові кілька разів 
вдалося вирватися з її рук ііми припечатуємо долю Схід-
добігти на подвір'я амбасади.Іньої Квропи, як його колонії. 
Поліцнсти спинились біля Тоді, коли ми були вірними 
штахет, не сміючи вступити своїм ідеалам, поневолені на-
на територію амбасадн. Іроди хоч мали надію. Тепер 

Американський амбасадор 
підійшов до втікача і дав йо-
му зрозуміти, що він не може 

Адреса: "8VOBODA." Р. О. Box 346, JERSEY СГГТ, N. J. 07303 

У День Матері 
У найкращій порі року, в другу неділю 

травня, в Америці й багатьох інших країнах 
світу відзначають день найголовнішої осо-
би в родині — Матері, для якої створено 
найкраще слово в людській мові, яку вша-` 
новують особливим святом — Днем' Матері. 
Відзначають цей день народи і країни, від-
значають громади, родини та поодинокі осо-
би, бо для кожного і всіх Мати — це початок 
життя, продовження людського роду, це 
любов і опіка, це самопожертва і невпинна 
турбота за інших, це все те, що найкраще і 
наншляхетніше. 

Очевидно, що всі ці.високі поняття і ве-
ликі слова не завжди йдуть ўпарі з дійс-
ністю. До зворушливих оповідань і легенд 
про материнську любов, включно із відомою 
легендою про материнське серце, яке. вирва-
не з живих грудей рідним сином, питалось 
у нього, чи вія, бува, не потовкся, впавши з 
коня, долучують і історії іншого характеру. 
Але це — виїмки, і не про них говорити в 
День Матері. Натомість треба сказати про 
те, що з нагоди цьогорічного Дня Матері 
відмітила дотепно одна із амернкансь-
ких нюйоркських газет, пригадуючи, що 
Господь створив Єву з ребра, а не з стопи 
Адамової, І тому чоловік повинен дбати, щоб 
жінка була йому прн боці, а не піц стопою. 

Ушаяовучи Матір в цей її день, ми не 
можемо не скласти окремої пошани нашій, 
українській Матері, як по цей, так і по той 
бік залізної заслони. Немає бо на світі другої 
Матері, яка б виявила стільки любови і 
дбайливості! про своїх дітей, як немає на 
світі другої Матері, яка перенесла б стільки 
терпінь і болю за своїх дітей. Щ е й сьогодні 
в одній третині світу матері мусять турбува-
тися бізліччю недостач для своїх дітей, т е й 
с ь о г о д # Л Ш Л Ь н и ' ? м % ^ в ^ ' е ^ Ш%йкУгаМ 

дітей подостатку поживи, вшповід-
ігу, належної лікарської опіки, чи 

гей вихованя і науки. Але. не.бў. m 
другого випадку, щоб матері;$у`сіли 

і безпомічно приглядатись, шк їхні 
іуть і гинуть із зорганізованого дер-

жавноЮ владою голоду, як це було в'Україні 
в 193-Ликлятому році. 'Бували й бувають 
матеріХяких обставини змушують розлуча-
тись із$воїмя дітьми, ;аленіде в світі і ніколи" 
в історЙ не було стільки випадків примусової' 

`розлук‡ матерів з їхніми дітьми, як це було 
і с в Україні. Образ Скорбної Матері в й".яай-
більш Трагічному виразі втілюється перед-
усім в '^обраді. української матері. , 

Пам'ятаймо про це в. неділю, в цьогоріч-^ 
ний Д ф ь Матері. Не всі'а нас такі щасливі, 'і 
що зможуть у цей день прийти до свосї Ма-
тері, передати їй китицю квітів і висловити 
свою любов, відданість і пошану. Багато з-
поміж нас навіть не знають, де навіки спочи-
ли материнські кості, ще інші підуть на 
цвинтар і. поклавши квіти на могилу, змов-
лять за свою Матір молитву Господню. Але, 
без уваги на наші особисті- обставини, кож-
нкй з нас згадає свою Матір у цей її День 
з О^зхежною любов'ю, бо немас на цьому 
свѓп нічого кращого, нічого шляхетнішого 
і нічого величнішого, як Наша Мати! -, 

А 

Законодавство і вибори 
Прдвидеит Л. Б. Джансон заповів мину-

лої середі! на своїй останній пресовій кон-
ференціі.' шо коли Конгрес не вирішить у 
найближчих днях найважливіших справ, що 
їх зголосив Уряд, то він. Президент, скличе 
Конґрес на надзвичайну сесію після партій-

ннх конвенцій. Відомо, що ІЗ-ft) липня кон-
венція Республіканської партії відбудеться 
в Сан Франсіско, а 24-го серпня конвенція 
Демократичної партії — в Атлантіќ Ситі. 
Президент назвав конкретно шість справ, що 
їх хоче мати полагодженими до часу вибо-
рів 3-го листопада цього року: і ) закон про 
громадянські права; 2) плян видачі харчів 
безробітним на державні марки; 3) закон 
про боротьбу проти вбогостн; 4) програму 
допомоги так званій Апалачській. хронічно 
під економічним оглядом пошкодованій сму-
зі земель; 5) медична опіка над старшими 
віком людьми і 6) підвищення платні дер-
жавннм службовцям. t 

Ця заява Президента, підтримана арґу-
ментом. що нарід мас право вимагати від 
своїх законодавців дії в життьових для на-
роду справах, виявила недвозначно, що Лнн-
дон Б. Джансон виступав тут не тільки як 
президент країни, але і як кандидат Демо-
кратичної партії в осінніх президентських 

`виборах. Він рішений зробити з балянсу за-
конодатної праці за свого урядування вн-
борчий аргумент. Республіканській опозиції 
це не подобається, бо вона дійсно опинилася 
в дуже незручній ситуації: коли республі-
канці спричиняться своїми голосами в Кон-
ґресі до ухвалення будь-котрого з названих 
угорі законопроектів, то їхній виборчий про-
тнвннк записуватиме це на свій рахунок, як 
свою заслугу. — коли ж вони своєю опозн-

. цісю провалять той чи інший популярний 
законопроект, то Джансон г`оворитиме у сво-
їй виборчій кампанії, що республіканці сабо-
тують корисні для народних м а̀с справи. 

З другого боку, не можна відмовити пре-
зндентові Джансонові заслуги не тільки як 

' зручного тактика на внутрішньополітичному 
терені. але й як куди кращого н актнвнішо-

, г ( р 1 н ^ і Д ; ж ^ , $ . , # р н н е д і , завця американсь-
коі парламентарної машини. І дійсно, відко-
ли Джансон перейняв урядування - розвія-
лась сонливість Конгресу. З великих справ, 
зголошених президентом Кеннеді. схвалено 
закон про зменшення податків. Не вважаю-
чн на розпучлнвнй спротив південних демо-
кратів, закон про т . з в . громадянські права 
таки перейшов через Палату Репрезентантів 

, і знаходиться на пленумі Сенату. Інша спря-
ва, що з внни ..філібастерів". або. уживаючи 

І європейського терміну, обструкціоністів, де-
батування над тим законом іде. як по груд-
ді", і якраз за кілька годин перед згаданою 
пресовою конференцією Президента переве-
дено щойно перше голосування над одною з 
кількасот зголошених поправок, при чому 
..інтек'радіонплістн`' виграли більшістю — 
одного голосў. А втім. Президент таки споді-
вається ухвалення того закону без особливо 
прикрих змін ного сутніх постанов — впро-
довж найближчих 3 - 4 тижнів. 

Коли ведіться дебати над законом про 
громадянські права, нема шансів для при-
ходу на денний порядок будь-котрої іншої 
більшої справи. Покищо ніхто не вдоволений 
з ходу і внсліду нарад над отим законом: 
негритянські організації загострюють свої 
демонстрації у користь закону і осягають 
ними протилежний до їх бажань ефект у 
зрості протинегритянських настроїв. Можна 
уже нині передбачити, що коли перейде той 
закон і Джансон схоче використовувати його 
у своїй виборчій кампанії, то ефект також 
буде двосічний, А над долею всіх інших 
згаданих угорі законопроектів внсснть в 
Конгресі великий знак запиту. 

АМЕРИКА..." 
Птлер і Сталін у своєму 

договорі поділили між собою 
Евроі†у. — пише Ф. Морріс — 
На ділі наш договір з Хрущо-
вим робить майже# те саме. 
Признанням доброї волі Хру-
щова та ного леґітнмности як 
шановного світового лідера, 

НА НАШІЙ, НЕ СВОЇЙ ЗЕМЛІ 
(Що пишуть комуністичні газети в Украї'ні) 

Про свободу творчостн 

‚.Ніякої сабсолютної свобо 

розраховувати на притулок, тора католицького часопису, 
Коли іполяк зрозумів цю від- на жаль, нині не є домінуючн-
мову, він в розпачі притулив- ми в американській пресі, яка 
ся до дерева і пробував гово-
рити щось по-англійськи. Ам-
басадор зрозумів лише два 
слова, які той. плачучи, в роз-
пуці белькотав: „Америка . . . 
Америка . . . " 

Широковідомий католиць-
кнй часопис ..Дн Реджнстер" 
з 30-го квітня ц. р. приніс 
статтю ‚під назвою, яка повто-
рюс слова польського втікача, 
що їх зрозумів амбасадор: 
..Америка . . . Америка . . ." 
Автор статті Френк Морріс по-
рівнюс ці два слова з слова-
ми Хрнста, що їх промовив 
Вш, дивлячись на Єрусалим: 
.‚Ах. коли б ти знав, що тобі 
судилось, коли б знав 'ті доро-
гн, які можуть принести тобі 
спасення". Навівши ці слова 
Хрнста. автор каже, що Єру-
салнм зломив віру своєю поту-
гою. Тепер, заявляє він, —-
чимраз більше, маємо доказів, 
що Америка також затрачує 
віру через свою могутність. І 
чимраз більше людей, як той 
поляк, переконуються в тому і 
плачуть. 

Френк Морріс критикує при 
цьому недавню заяву сенатора 
Фулбрайта. називає пропоно-
вані ним способи втримати 
мир — цинічними способами, 
які зовсім не пасують до мн-
нулої величі Америки. Фул-
брайт радить, зокрема, внзна-
ти володіння Кастра на Каріб-
ському просторі, хоч це її було 
б для нас ‚.неприємною річ-
чю". Якщо б це навіть і було 
тільки неприємною, а не 
смертельно загрозливою річ-
чю, то таке визнання супере-
чило б традиціям Америки — 
списати з рахунку кубинський 
нарід лише тому, що ми до-
статньо сильні і відпірні на 
кастрівське трійливо. 

Жахливий цинізм, продоа-
жуе автор.такої „реалістич-
ної" політики додатково мо-
же бути ілюстрований аналі-
зою, як її провів Державний 
Департамент у відношенні до 
Судану, де, як відомо, пів-
нічний ісламський уряд жор-
стоко знущався над хрнстня-
намн з південних околиць. А 
що бачить в цьому Бюро Пуб-
лічних Справ прн 'Державно 
му Департаменті? Лише „за-
ходн . . . Інтеграції південно-
го населення в національне 
життя Судану". Натомість 
пише Ф. Морріс, - наш уряд 

ди творчостн не може бути 
в з а г а л і . . . В буржуазному су-
спільстві ця свобода не що ін-
ше, як ілюзія, що прикриває 
‚фактичну залежність худож-
ника від грошового мішка . . . 
Партія засу'дила ідею мирного 
співіснування буржуазної і 
комуністичної іделогін. заклн-
кала 'творчу інтелігенцію до 
збереження в чистоті ідей на-
шого суспільства". 

(‚‚Радянська Культура", 19-
го квітня) 

„Де придбати, п.іаетиикн?'' 

в значній мірі потонула в po^trj Автор замітки нарікає на те, 
ќладовій ідеї співіснування з Що пісні україн'ських композн-

торів на тексти українських 
поетів — не записується на 
платівках. Також читаємо да-
лі : ... . . Немає в продажу и 
пластинок із записами укра-

бу зазіхають охочі до легкої 
поживи грабіжники - брако-
ньєри . . . Вони озброюються 
остями й рушницями, беруть з 
собою в човни сіті, щоб коло-

ЛИСТ ДО РЕДАКЦП 

вони можуть лише ридати: 
,і Америка . . . Америка . . . " 

Щойно наведені думки ав-

комунізмом. 
Коли переглядати в аме-

рнканських газетах та журна-
лах статті, писані з нагоди 70-
ііття Хрущова, то екладаєть-

ся враження, що` їх автори зо-іїнськнх народних пісень, опер-
всім забу`ли про те. що пнса-!ннх а р і й . . . Не знайдеш у 
ли про цього совстського ди-j грамзаписах і українську о-
ктатора в перших роках після перну класику і сучасні опе-
аахоплення ним влади. Піюс-рн, поставлені театрами", 
то не хочеться вірити, що це („Літературна Україна" 3-
мова про ту саму людину. А-:го квітня), 
мериканська преса' вибілила' ` . 
Хрущова до невпізнання. 3 " 0 д , с с е я Українською мовою 
(.талиського посіпаки, з к а т а Мовознавець - поліглот` Бо-
Укріїнн. різника Будапептту; р ц с ' т е н (справжнє прізвище 
вовка в овечій шкірі нині роб- Хомнчевеькнй) закінчує пра-
лять героя та борця за м'ир'. І ц ю над перекладами творів 

І тому для нас особливощі-ІШекспіра на українську мову, 
каними є думки цього ќатоли- йо 400-літньоѓп ювілею 

У справі великодніх 
послань 

В англійському велякодньо-
му додатку до ..Свободи" ч. 
83 надру'ковано на першій сто-

тн. бити, виловлювати все. що рінці коротеньку вістку на 19 
попадеться. Треба, щоб на до- рядків про те. що Митрополит 
помогу державним інспекто- Української П р а в о с л а в н о ї 
рам прийшло якнайбільше Церкви в ЗДА Іоан Теодоро-
громадеькнх інспекторів, щоб вич і Архиспископ Українсь-
вонн взяли під невсипущий 
нагляд кожне озеро, кожен кі-
лометр ріки. Ось, скажімо, в 
Черкасах. Запоріжжі, в Новій 
Каховці при низових спортив-
ннх колективах створено на-
родні дружини, я к і . . . вдень 
та вночі несуть вахту на мо-
торовнх човнах і.скутерах . . ." 

(Україна" ч. 12, березень) 

Промисловість і чистота 
повітря 

Плани капітального 
будівництва газоочисних і пи-

ду: 
цьќого часопису, яки'й ніколи 
не .-.мінював 'свосї оцінки осо-
би Хрущова. Коли візьмемо 
під увагу факт. Що амернкан-
ська католицька преСа обслу-
говуг, 47 000 000 читачів, а до 
цього додамо також пресу 
консервативних напрямків, я-
ка в останьому часі дуже ак-
тнві::усться проти політики 
співіснування з комунізмом, то 
прийдемо до висновку, шо ця 
політика зустрічається з пова-
нсяою опозицією. Тож можна 
споліватнся. що президентські 
вибори матимуть поважний 

Ідо 400-літнього ювілею генія-
л'ьного англійського драма` 
турѓа. Б. Тенові належить тя-
кож переклад ..Одіссеї". що 
недавно вийшла друком у Кн-
сві. 

‚.Шість літ наполегливої 
праці зайняв у нього переклад 
з старогрецької на українську 
мову геніяльного твору ста-
ровннн". 
(„Літературна Україна" з 27-
го березня) 

Браконьєри чи ГОЛОДНІ?.. 

Як узимку, коли буває за-

кої Православної Церкви в ек-
зилі Палладій та високі до-
стойники Української Єванге-
льської Церкви видали вели-
кодні послання до своїх вірних 
українців. На тій же сторінці 
і на дальших того ж додатку 
‚‚Свобода" вмістила аж три ве-
ликодніх пасторских листи ви-
сокнх достойників Українсь-
кої Католицької Церкви в 3-
ДА. які разом забрали аж 647 
рядків. 

Я, хоч сам православний, 
звик ставитися з повною по-

ЛОЛОВНИХ установок з рокуішаною до всіх Українських 
в рік виконуються незадовіль- Церков, неухильно здійснюю-
но. Так плян 1962-го року в ' і н цю засаду на протязі всьо-
цілому по республіці викона- го свого життя і праці для ук-
но на 6 3 ' ; . а плян 1963 року раїнської громадн. В моїй уя-
на 70 г ; " . . . ві дотепер ..Свобода" була вн-
(„Літературна Україна" з 3-ГО СЛЬвником тих же засад, слу-
квітня). жачи цілості української гро-

імади в ЗДА та шануючи релі-
Дві шипиш на тему п"".`ту ^ „ „ j п о ч у т т я І приналежність 

У Києві - до кінця кожного українця. Факт умі-
цього року торговельна мере- ( " ' е н н я в англійській мові ве-
жа міста збільшилася на іЗОР"кодніх послань тгльки укра-
однниць. а підприємств гро- інських католицьких церков-
мадського харчування відкри-!н"х достоиниюв, і то аж трьох. 
сться т е 82 Тепер у Києві ' відсутність великодніх по-
нараховується 1030 рестора-К л а н ь Владик інших українсь-
нів кафе, буфетів, які за день W Церков, зокрема Правос-
можуть обслужити понад 500 лаін_0І'_^.ШІТ.ь_ПІД..Су_М!!іВ Ш 
тисяч відвідувачів". 

(‚Робітнича Газета" з 9-го 
квітня). 

У місті Калті, 
Одеської об.іисти . . . 

вплив на зміну теперішньої'духа, тдк і1.ве.с?иоір^під)час, не: 
ІТОЛІТНКЙ. xwKiiiu :;": -1 - I'fjecvy на' ш'н'ну промнслрву ри-

і І '` ., і і ‚".ні, 'і", „ ' - ' __!_: ; 
Нроф. Ц. Ѓруди# 

Композитор Василь Барвінський 
її ('І^.оИіИ' j L, Т".Ч.і: . ; ' " 

іЩшж і'0 

ора приходить 

Дуже 
цівка композитора^ ђ'р'и 
аж тоді, коли "иого"в'же^ нема 
на світі, Тоді .aqporu, У :7і^зі' 
обіоднуються ; в розуміянї' Ш- ."ѓоднќа і аѓхітект'о'гйка ЦьЬґр 

гики" творів ќом`- 'іќтеДп '̀озитора1" мають' BrVp'a3H.r .ііітнвнбї 'ќріѓѓй 
позитора: Тоді`'залоті'кає'ізііз-
лрість Г.їгереѓќіс О^ттиакттгв-` 
ною конкуренція." ' ' -

П{Х) Василя ‚'Рарбінстікї)го' 
іожна сказати, що 5 він'`' ііав 

;цастя бути тшзлашпт .за. свого- ,B,4atnra- млва. 
кцття. з якого треба внклю- 'Явори В. Баряінського. за 
щтн деся-гѓ ЬШЬЊоМШІ Ч%бЉШ№(фШгШрШкЩ 
Василь ПарвінськнйіО^в Witt 

іттУяятором і піяністом; це — 
щасливе поєднання двох та-
іанТів. які допомагають один 

одному. Автор найліпше розу-
міс І направнльніше може ін-
герпретувати свій твір. 

Василь Барвінський набув 
дуже скоро добачив релігійне добр`у компознтоік;ьку техні-
гноблення у В'єтнамі. ‚.Амери- ќу у проф. Новака, після чого 

вчився у проф. Гольфельдя. 
Мені пощастило чути гру В. 
Г)арвінського. Він мав добру 

ко. Америко, як сумно, що ти 
розсуджуєш справи на грунті 
політичної доцільності!, а не 
на фактах, якими вони є". ротку техніку і сдиву;чу%і-,екс: 

Або цей розцвіт дружби зілресЬівяу маніру( виконаная,;--,-, 
Нікітою Хрущовим, незалеж-; цілком своєрідну. Йіхто ще до-
но від того факту, що він ще й сі не заграв так як він відо-
ще раз підтвердив своє ба- мий-„Хоральний прелюд", 
жання вндітн червоні прапори Композитор В. Барвінський 
довкола всього світу, навіть працював у різних -жанрах: 
НІІ публічних будинках у Вп..симфонічна поема ‚‚Укоа-
шинґтоні. :нсьќа Рацсодія'г'і ^амвіші твог̂ мист(е-Ч'ГВ; 

рн — їр.ю..квартет, соната для 
чельо f фо^)'тепїяна; фортепія-
ноііі та ори т,а.пісні, 
1 'Стиль', гармонічн^^ірва, ме; 

`†)ШП' власної маійрЙ.' Md.it'piri 
КОлѓйра `ђ(іга літплпх колгаозіі-
цій.'тш' м'ою думку, те'маютђ 
ВПЛПВІВ'ІЯШІІХ НГКІЛ CRppnf'H-
ськбго мистецтва — це'" своя 

цЛ)шМоуираїйсьі.ііх. інтона-
цін, навіть коли він не кори-
стусться фочтк.тьором. Пого 
гармонії свідчать про тонкий 
мистецький смак і високу тех-
нічну культуру. 

Виконавці і̀ слухачі люб-
лять і добре сприймають тво-
ри Василя Барвінського, бо 
його музика тепла, щира і та-
лаповита. 

Після смертн композитора 
Барвінського наша відома пі-
sjHiCTua ДЦ)ш^зданоші^-Гор-
пинсиім. Sbbomw `вйліпле, Ќон-
цертове турне по баг'атьох мі-
стах. і виконуючи виключно 
ТворпіН. Варвів`ськбго. 

.Я.‚цевніііі^ що його.музика 
Яііггігме. ДДВуч з. діппіпмн .пер-
лннамн світового музичного 

ва^ џ , % і - . # 

..Продавець зважив цукер-
кн. але в папір їх не загор-
нув. — Дайте книгу скарг! — 
обурився покупець. Подаючи 
книгу, продавець внправду-
вався: — Ми не винні, що рай-
спожнвспілка папером не за-
безпечує . . . 

Тоді покупець видер Ь -ќйі-{ 
ги арку'ш ѓ загорнув цукерки". 

(„Ук'раїна', ч. 11, березень) 

" Т а р а с ІІЇевченко— ‚.поет -
.і.іі`.ип.ііоіюсіисилш" . . . 

. „За змістом і значенням сво-
єї творчостн і громадської{ дїт 
ЯЛЬНО(ТИ ШсВЧЄНІ{О` ДВІЙЩОВ( 
в історію світової культури не 
ті. іьки ^к генія.іьний поет Ук-
раіни, як п ф т злгаілкнч`росій-
'ЇЬКИГІ, але` поряд з Пушкїним 
і Міцкевічсм. `як поет сло`в"ян-
ства.. гуманіст спотовогоѓ, анп-
чення .;.." ', 

(..Мі(стецтво". березень-кві-
те"йь), '-
ЛІ'. ; -" - - ' і 

„(Свобода" в і р и . . . 
‚Релігія не вІлімрі- сама со-

дотеперішнс уявлення про та 
ќу лінію ‚‚Свободи", або озна-
чає зміну дотеперішніх її по-
шцій. 

Я був би дуже вдячний, як-
бн Редакція ласкаво пояснила 
мені цей прикрий випадок не-
хтування частиною українсь-
кої еміграції в ' ЗДА, перед-
платниками і читачами „Сво-
боди" українцями - некатоли-
ками. зокрема ?Л рравослав-
8ЯМИ. 

інж. Леонід Ромаиюк 
л і ' ' Т t ' ^ 4 ^ 4 : Г.няпіеннИ'ІЧІакції 

Від повідь.t^a двої заява ги та 
гіобоюваізйя а в ф і ѓ ^ ї с т а , інж. 
Леонід Романюк, мас у вели 
лодяьому! 'виданні „Свобода" 
українською мовою, в якій 
Зроблено # ф е таи,, ‚як. він, ре-
ко^еядус.; 'йадрукбваНо`, цс`і. йџ-
дїсланінам великодні‚посл^'н-,t 
ня. В англомовному ‚‚УкраІн-
ському Тижневику", надруко-
вано тільки тї великодні по-
слання. `які одерж'ано в ' а н -
глійськійг мовќ Не моѓля 'ми 
надрукувати того, чого не о-
держали. 

С.ІАВННП ЗКМЛЯК 
ІГю Иорк. — У` те`левізійно-

бою, без зусиль, без наполеѓ-j му огляді{ ‚.Ті-Бі-ґайд") з 25-
лнвої роботи. Треба проти-j ѓо квітня - 1-го травня цього 
ставити релігії, — сказав паї року надруковано редакцій-
червневому пленумі ЦК КПССІну статтю про голливудського 
тов. Л. Ф. Ільїчов. — бойову, кіноактора Джека Паленса, з 
наступальну, науково - атеїс-І іагоди його повернення після 
тнчну пропаганду. . . Внхо-1 п'ятилітнього перебування в 
вання нової людини, подолан- Европі. У статті вгадано, що 
ня в и свідомості! пережитків 
минулого і в тому числі релі-
гійннх пересудів є найважлн-
вішвм, найактуальнішим зав-
дання.ч культармініцв респуб-
лікн". 

^Перетворити кожний ку-
льтосві.'гннй заклад на центр 
бойової атеїстичної пропаган-
ДИ 
працівників культури 
(„Радянська Культура", 16-го 
квітня). 

він народився вкўќраїнській 
родині Івана Палагнкжа в Ла-
тімер, Пенснлвеніа. Його ба-
гько. був бідним ( шахтарем. 
Джек Палене — актор, бок-
сер' поет. Під час''війни був 
пілотом на бомбовику. Повер-
нувшися з війни. висЃўпав у 
театрах на Бродвеї в Ню Иор-

нсвідкладне завдання'ќў, а також брав участь у ба-
гатьох фільмах. Тепер закін-
чує книжку „Баляда про роз-
бнтнй ніс". 

^Шш 

(43) 
Ось вона: 
„Суєта сустствій. рече Екклезіяст: суєта сустствій, вся-

ческая суєта. Кое ізобнліс человіку в всем труді сго, і.мже 
трудится под солнцем? Род преходит, і род приходит, а зем-
ля в вік стоїт. І восходит солнце, і заходіѓѓ с о л н ц е . . . " (ст. 
64) . 

А в Шевченка оця провідна думка старозанітнього 
мудреця висловлена так: 

Все йде. все миішс — і краю немає. 
Куди ж воно ділось? Звідкіля взялось? 
І дурень, і мудрий нічого не знає. 
Живе . . . умирає . . . одно зацвіло, 

j А друге зав'яло, навіки зав'яло . . . 
А сонечко встане, як перше вставало . . . 

Проте, ми мусимо звернути увагу ще й на те, що ті со-
встськІ літературознавці, які вважають Шевченка за атеїста, 
кажуть, що він дав „найвищий вияв атеїзму" аж наприкінці 
свого життя, коли в Петербурзі зустрічався з М. Чернйшев-
ським, М. Добролюбовнм та іншими російськими матеріяліс-
тами. 

Не будемо задовго спинятися на Шевченковнх поезіях. 
написаних в останніх роках його життя. Але вкажемо тут 
тільки на те, що в 1860-му році Шевченко приготовив до дру-
ку український буквар (дата цензурного дозволу 21-го лис-
топада 1860), який під назвою „Букварь южнорусскій" поя-
вився друком в Санкт-Петербурзі 1861-го року. 

На 5-ій сторінці цього букваря читаємо: 
Помолюся Господеві серцем одиноким 

' І на злих миІх. погляну незлим моїм оком. 

Господь любить свої люди, любить, не оставить. 
Дожндаг.. поки правда перед ними стане. 

Те саме й на 6-ій сторінці. На 7-ій сторінці вміщено 
Псалом 132, про який відомий вже нам фальшівник Роман-
ченко написав, що там с „атеїстична спрямованість" (ст. 92). 

Гадаємо, що в цьому псалмі, який, як пише В. Щурат, 
„належить до найкращих в псалтирі, і з якого Шевченко 
зробив перлу поезії" (ст. 27), — немає нічого атеїстичного. 

Чи є що краще, лучче в світі, як укупі жнтн. 
Пратам добрим добро певне пожить, не ділити? 
Яко миро благовонне з голови чесної 
На бороду А а роню гпадас росою 
І на шитії ОМЄТИ ризи дорогої; 
Або {юси Єрмонськіі на святії горн 
Високії Сіонськії спадають і творять 
Добро тварям земнородним, і землі і людям, — 
Отак братів благих Своїх Господь не забуде, 
Воцарнться в дому тихім, в сім'ї тій великій. 
І пошле їм добру долю од віка до віка. 

В „Букварі" вміщено молитви „Отче наш" і „Вірую", с 
ще й такий текст: „Ісуе Христос, син Божій святим духом 
воплощеннй од Пречистої Иренепорочної Діви Марії, научав 
людей беззаконних слову правди і любови, єдиному святому 
закону. Люди беззаконнії не няли віри єго іекренному свя-
то.чу слову, і розпнялн єго на Хресті між розбійниками, яко 
усобника і богохула. Апостоли, святії учениќй єго. рознесли 
по всій землі слово правди і любови, і єго святую Молитву" 
(ст. 8). 

Навіть сам Романченко пише, що „Буквар" Шевченка 
„не можна вважати атеїстичним документом", але він вба-
час там „окремі елементи богоборства, окремі критичні ВИС-
ловлюваиня про релігію, церкву, монастирі, попів" (ст. 92). 
Ми вже писали, що Шсвченкова критика тодішньої російської 
церкви не має нічого спільного з негативною поставою до 
релігії, а тим більше до Бога. 

Про це пише о. д-р Петро Дячишин у ‚.Вільній Думці" в 
Австралії (Сідней, 1961, ч. 11, з 10-го березня) так: „У тво-
рах Шевченка знаходимо закид проти казьонної Церкви, що 
не служить Богові, правді, добру, ЧОЛОВІКОЛЮбію, а служ,ить. 

. ' v - І ' f І ` І ` І 
цареві, помагає йому опановувати людину,'благословить йо-
го погані діла. Це його обурення проти казьонної Церкви 
(царська ЧИ нинішня совєтська) знаходить вислів у його 
творі „Світе ясний! Світе тихий!" Він осуджує таку церкву. 
її треба викинути: „Будем, брате, з багряниць онучі драти, 
люльки з кадил зануряти, явленнями піч топити, а кропилом 
будем, брате, нову хату вимітати!" 

Ця поезія написана 27-го червня 1860-го року. О. д-р 
II. Дячишин пише про це далі: „Шевченко так говорить, бо 
..багряницями закрито і розп'ятіем добито світ ясний, тихни 
і вольний. Так треба розуміти і поему ,.Єретик". Церква була 
тоді в неволі рнмсько-німецького цісарства (неволя авініон-
гька). Сила Шевченка у його вірі в nepoMoryv.правди Божої, 
.'.уші і слова живого"., .. ...^ ,, , 

ІЦе логічніше, обороняє цей Шевченків вірш проти за-
кидів безбожництва аќад. Степан Смаль-Стоцькнй у розвідці 
Останній рік Шевченкової поетичної творчостн" (Прага, 

2 937-. от. 5-8): 
„Тим то найшли ми і відповідь на питання поета: За-

іцо ж тебе, світо, оковано, одурено. . . За ніщо! Оковано. 
одурено царлм$ігЗ. невиіц.ми-очцма! Вона до того цослужцди-
с я багряницями, т б б зверхнім бл#еком світ одурити і закря-
тіг" свої погані ''вчинки, НиилуЬАлтяся "кадилайя і ^розп'ятіем. 
щоб хрестом, сфальшувавши науку Христову, його добити, 
Go, мовляв, така божа.воля. Тоді перестав світ оути ясним, 
тихим, вольним, несповитим, перестав бути людям теплою 
хатою, з ідеального зробився реальним, а життя на ньому 
зробилося для людей мукою, пеклом". 

Навівши знані вже нам „багряниці й онучі", акад. Смаль-
Стоцькнй пише: 

„Та нехай цих слів ніхто не бере за безі"ожннцькнй вияв 
Шевченкової душі, як це звичайно робиться, бо це ясно, як 
сонце, що вони звернені проти царської системи, царської 
самоволі, що і церкву та віру поневолили, осквернили та 
поставили собі на службу" (ст. 8) . 

Поет закінчує поему „Саул" такими вимовними словами: 
.‚rqpe! Горе! Дрібніють люди на. землі, ростуть і висяться 
царі!' .... - % .v%^..". mftt ;-ц-+ - ' . f - . . - - -

5-го жовтня 1S60 року, отже за півроку до смертн, в по-
езії „Не нарікаю я на Бога" поет висловлює гаряче бажання, 
щоб ота нива, яку він оре, засіялась ясною волею і полилася 
долею: 

Орися ж ти. моя ниво, долом та горою! 
Та посійся добрим житом, долею полийсяL 
Орися ж ти. розвернися, полем розстелися! 

^ Та посійся добрим житом, долею помийся! 
Але деколи виринав у нього сумнів: 
Чи не дурю себе я знову своїм химерним добріш словом? 
Дурю: Бо лучче одурить себе таки, себе самого; -
Ніж з ворогом по правді жить і всўе нарікать на Бога! 
Тільки злобна, упереджена людина може ці слова вва-

жатн за доказ, що їх автор був безбожником! -`` ,j 
Не був Шевченко і песимістом, бо у вірші.„І тут і всюди 

— скрізь погано", написаному ЗО жовтня I860'року, закін-
чує він сумні розважання вірою в те, що 

І вже тії хребетносилі 
Уже ворушаться царі. 
І буде правда на землі! 

Про ц̀ ю „правду на землі" Шевченко говорять також у 
вірші „І Архімед і Галілей" (24 вересня 1860), але там за-
мість слова „правда" стоїть — „люди". У Шевченка ці сло-
ва мають тотожне значення, бо, як стверджує акад. Ст. 
Смаль-Стоцькнй, Шевченкові „люди служать тільки правді" 
(ст. 11). Ось закінчення вірша „І Архімед і Галілей": 

Буде бите 
Царями сіянеє жито. 
А люди виростуть. Умруть 
Ще незачатії царята — 
І на оновленій землі 
Вряга не буде, супостата. 
А буде син. і буде мати. 
І будуть люди на землі. 

Шевченкові „люди" це не „люди небораки", що їм по-
трібні царі, не „собаки", не ті. що „дрібніють на землі", а ті, 
що ростуть; вони знають, що з ворогом не можна по правді 
жнтн, вони вчинять над царями суд і царів „до ката пове-
Дуть". 



Ч. 88. СВОБОДА, СУБОТА, 9-го ТРАВНЯ 1964 

ЗОЛОТИЙ ЮВІЛЕЙ ДНЯ МАТЕРІ 
8-го травня ц. p., мннас 50 

літ від часу, коли Конгрес 
З Д А у Вашингтоні дав при-
людне признання матерям та 
призначив другу неділю мі-
сяця травня національним 
святом — Днем- Матерей. Вся 
Америка виявляє прилюдну і 
торжественну любов та поша-
н у д о матерей. 

Хоч Д е н ь Матері у теперіш-
ній формі с чимсь новим, то 
своїм змістом він такий дав-
ній, як давне людство, бо вже 
Господь Бог Четвертою Бо-
ж о ю Заповіддю доручив ша-
нувати і почитати рідну ма-
тір. Мати т— вже з самої при-
родн, с найдорожчим сством 
для кожної людської істоти. 
Буває, що воїни, вмираючи 
на полі бою, кличуть останні-

н іжну набожність до Пресвя-
тої Богородиці. Та непривітні 
умовний життя в діяспорі, 
далека віддаль від наших 
церков чи брак відповідного 
часу на участь в Богослуж-
бах, не дас змоги всім насо-
лоджуватись церковним спі-
вом благальних стихир: „За 
всім молншиея. Благая...", що 
лунас під час травневих Бого-
с л у ж б до Цариці Травня. 

Щ о б зберегти гарні напіви 
наших Молебнів, Високопре-
освященннй Митрополит Кнр 
Амврозій подбав про видання 
платівок Молебнів до Божої 
Матері й до Ісуса Хрнста Чо-
ловіколюбця, на мішаний хор. 
Численні українські родини 
вже скористалн з тих платі-
вок та насолоджуються гар-

ми с в о ї м и словами: „ M O H J H H M співом у своїх д о м а х . 
Мамо!". То ж і ми стараймося і Надбання тих платівок буде 
зберегти цей інтимний піс-
т н з м до рідної неньки, яка да-
ла нам життя і -виховала нас. 

Якщо рідна ненька заслу-
говуо на любов і пошану від 
нас, то оскільки більше го-
диться звеличувати п місяці 
травні нашу Небесну Неньку. 
Пречисту Діву Марію, Яка 
дала нам Ісуса Хрнста, Божо 

корисним засобом для внхо-
вання молоді, яка в останніх 
20-тн роках, із-за воєнної хур-
товини, не бачила своєї Бать-
ківщини, і. виростаючи в чу-
жому середовдщі, не мала на-
годи брати участи в наших 
прегарних церковних Бого-
службах . 

Видаючи платівки Молеб-
го Сина, що спас людський нів, бажанням нашого Митро-
рід, оснував Свою Церкву та полита було, щоб родичі, які 
залишив нам Святі Тайни, 
які допомагають нам осягну-
ти вічне спасеннн.-

Наш український н а р і д , 
звеличував Пресвяту Богоро-
днцю, відбуваючи далекі про-
Щі до відпустовнх місць, та 
беручи численну участь у 
травневих Вечірніх Богослу 
Жбах, співаючи 
честь ПречистоЃ-

не мають можливости прнхо-
дити зі своїми дѓтьми на трав-
неві чи червневі Богослужбн 
до Б о ж и х храмів, продовжалн 
набожність до Ісуса Христа і 
Божої Матері при допомозі 
згаданих платівок. Саме те-
пер є золота нагода набути 
грамофонові платівки Молеб-

Молебні в І нів до Ісуса Хрнста Чоловіко-
I любця і Божої Матері, заку-

Частина українського наро- повуючн їх як подарок мате-
ду. переселившись у різні рям з приводу Д н я Матері, 
краї світу, забрала з собою і і Цей подарок буде цінний і 

У Увага! Увага† І 71-ий Відділ Союзу Українок Америки 
в ДЖЕРЗІ СИТІ 

S при співучасті учнів ‚‚Рідної Школи" X 
S нлпштовчх -

ІЗЌ 
СВЯТО МАТЕРІ 

ДИТЯЧУ ЗАБАВУ 
в поділќќ 17-го травня 1961 р. 

' о ѓод. 4-ій по лол. 
в УІЧРАШСЬКОМУ НАРОДНОМУ ДОМІ 

при Фліт І Овкленд Ќв.". — ДЖЕРЗІ СИТІ, Н. Дж. 
Просимо Про як`нІіпЧнслеішиіп;_.упасть Родитіп 1 Дітей. 

' , УПРАВА 

ЏффФФФФФФФФФФФФФФФФ+фь 

Організація Оборони Лемківщини 
ВІДДІЛ 1-ий в н ю ПОРЌУ 

нлаштоп%т 

Л Е М Ќ І Ш ЬКУ ЛАІІХНУ 
в vўйоту. 16-го травпя 196-1 р. 

в З А Л І Ц Е Р К В И С В . М И К О Л А Я 
10-ТП вул. ріг КІМ'ІІЮ „А" 
ДОБІРНА ОРКЕСТРА 

Початок о ГоДч 9:00 веч. Вступ Я .50 
Запрошуймо Українців м. Ню Иорку і околиці. 

УПРАВА ВІДДІЛУ 

ПО ВРОНСВШ й ОКОЛИЦЯ Увага! 
ХОР ..ГОМІН". СОЮЗ УКРАЇНОК АМКРІІКИ ВІдд. 65 

і ООЧСУ ч. 33 З НЮ БРОНСВІК. Н. Дж. 
влаштовують 

в СУБОТУ, 16-го ТРАВНЯ 1964 р. 
П'ЛИНІ It 1 ВЕЧЕР1І1ІЦІ 

Ѓрис Богдан ГІРНЯК 
За подробицями прошу слідкувати в чергових 

наших оголошеннях. 
ЗАБАВОВІІП КОМІТЕТ 

к л ю в КРУГЛОГО СТОЛА 
Четвер, 11-го травня 1961 р. 

' ` ' о г о д . 7 : 1 5 в е ч . 
Д О П О В І Д Ь н а Т Е М У : 

П Р О В О К А Ц І Я В Н У Т Р І Ш Н Ь О Г О З А К О Л О Т У , я к 
„ П О Д А Р У Н О К " Н А С В Я Т О В І Д К Р И Т Т Я П А -
М ' Я Т Н И К А Т. Ш Е В Ч Е Н К О В І У В А Ш И Н Г Т О Н І 

виголосить 

Поеип Гірняк 
у В І Л К І М Е М О Р І Я Л Б Л Д Г . 

20 Weirt 40th Street — НЮ ИОРК, Н. П. 
Члени можуть просити гостей. 

ВАЖНЕ! ВАЖНЕ! 
До Проводу, що організує. 

поїздки на відкриття 
Пам'ятника Шевченкові 

у Вашингтоні 
За апробатою Комітет%' Будови Ппм'ятника Т. Шевченкові 

у Вашингтоні, я виготовив: 
Q Хорутовкн иа антени авт і автобусів 
Q Хоруговки для молоді в руки 
П Наліпки на шиби авт, автобусів і поїздів 
П Наліпки на авта і автобуси на зовні 
Q Олівці доброї я кости 
П Печатки у 150-роковини Т. Шевченка 

Все повнжче :і відпг)підннмн кличами в двох мовах, з пор-
третом Т. Шевченка, додержуючись національних красок 

Є побажане, щоб ті пропаганднвні кличі були в ужит-
ткі бодай місяць перед відкриттям Пам'ятника. В першім 
мірі на автах. без огляду чи хто іде автом до Вашингтону 
чи ні, щоб зацікавити всіх Шевченвкіськнм Святом Печат-
КЯ прибивати на листах. 

Відповідний прибуток на Фонд Будови Пам'ятника. 
Уваги! 

Прошу віѓѓяти це` оголошення і зазначити, що Ви ба-
жасте набути та прислати на адресу: 

ROM АХ MWAXYCKY 
2883 Wilkinson Avenue, Bronx 61, N.Y. Tel. ТА 3-8407 

Модернізація Церкви „Господнього Гробу" 
В половині квітня ц. р. од-

но з найбільших св`ятощів 
християнського світу, старин-
на церква „Господнього гро-
бу" в Єрусалимі - уперше за 
свою довгу й достойну історію 
показалася світові у своїй но-
вій красоті: павутиною ві-
ків покриті її старезні стіни 
заблнстілн 'потоками елек-
трнчного світла, Досіль сди-
ним дозволеним джерелом 
світ.ла були лише воскові сві-
чі. 

Ця незвичайна новизна ста-
лася наслідком довгих ста-
рань, нарад і остаточної апро-
бати трьох історнчно-правних 
"сторожів" Господнього Гро-
б у : Грецького Православного 
Патріярха в Єрусалимі там 
таки резндуючого Вірменсь-
кого Патріярха, а з католнць-
кої сторони - тамошніх Отців 
Францішкан, які мають від 
давніх століть внсокопочесннй 
титул: "сторожів Господнього 
Гробу". В руках представнн-
ків цих 3 християнських кон-
фесій від давніх-давен лежить 
контроля, нагляд і так би мо-
внти "співвласництво" цісї 
нансвятішої пам'ятки христи-
янського світу, тісно сплетеної 
з терпіннями й смертю Божо-

Сина. 
Ц ю справді історичну угоду 

щодо електрифікації Божого 
Гробу підписано репрезентан-
тами цих трьох християнсь-
ськнх конфесій в приявності 

корисний не тільки для мате-
рей ‚але й для їх найдорож-
чих дітей, внуків чи правну-
ків, бо він з б е р е ж е любов до 
наших традицій. 

При цьому годиться прига-
дати, що старанням нашого 
Митрополита видано також 
прегарні, по - мнстцьки внко-
нані ікони Ісуса 'й Божої Ма-
тері. що повинні стати справ-
жньою прикрасою наших хри-
стнянських домів. 

Зайвим с заохочувати на-
ших вірних до плекання на-
божностн до Пречистої Діви 
Марії. К о ж н а українська ро-
днна повинна почуватися до 
обов'язку вжити справді всіх 
засобів, щоб в діяспорі збе-
регти наші церковно - народ-
ні традиції та передати їх сво-
їм нащадкам. Д о цього мо-
жуть послужити також ґра-
мофонові платівки Молебнів, 
які м о ж н а набути в Сес-
тер Місіонарок у Стемфорді, 
посилаючи воднораз з замов-
ленням поштовий переказ в 
сумі $ 1 0 на адресу: 

T H E ARK, C o Missionary 
Sisters of Mother of God, 111 
West North Street . Stamford, 
Conn., U.S.A. 

високого урядовця йордансь-
кого уряду, бо саме а йордан-
ському секторі святого города 
Єрусалиму лежить свята мо-
нументальва будова, церква 
Господнього Гробу. Підписан-
ня угоди щодо електрифікації 
цісї святині викликало незви-
чайне вдоволення не л и ш е в 
Єрусалимі і на терені біблій-
ної Святої Землі, але й скрізь 
в широкому світі, зокрема там, 
звідкіль кожного року 'ідуть 
у різдвяному й великодному 
часі масові паломництва у 
Святу Землю. Відтепер палом-
ники й місцеві вірні матимуть 
нагоду добре бачити мури й 
всі закутки цього святого хра-
му, завдяки модерному освіт-
ленню. Д р у г а причина задово-
лення в християнському сві-
ті з приводу цісї незвичайної 
новинн-модернізадії, це факт, 
'що за стільки століть взаїм-
них антагонізмів, упереджен-
ня, ігнорації усіх трьох заін-
тересоваинх сторін - уперше 
вони засіли по-братньому до 
спільного конференційного 
стола,, і після цілого ряду ді-
ловнх нарад, остаточно пола-
годжено позитивно цю, деко-
му здавалось би, таку мало-
важну справу. 

Під час відвідин Святої Зем-
дгі Папою Павлом ЎІ, за окре-
учм дозволом всіх трьох офі-
ційно-правннх "сторожів Гос-
поднього Гробу" заінстальова-
но на коротко електричні каб-
лі в цій святині, щоб уможли-
вити телевізійним апаратам 
зафіксуватіс історичні відвіди-
ни Христового Намісника в 
цьому святому храмі. Як відо-
мо, провізорнчно заінстальо-
вані каблі були ушкоджені і 
був малий електричний по-
жар, негайно погашений 
вогневою сторожею. Папа 
продовжав при світлі свічок 
і лямпіонів свою Архнсрейсь-
ку Богослужбу на місці поло-
ження до гробу знятого з 
хреста мертвого тіла Спасите-
ля. Таких неприємних неспо-
діванок не буде більше в 
цьому ‚святому місці. 

Цього Великодня за старим 
стилем — тисячі вірних і па-
ломннків з .усього світу 
уперше будуть молитися в 
в потоках електричного світ-
ла... А, Ч. 

Концерт творів В. Барвінського у виконанні 
Дарії Ѓординської-Каранович 

Ж Е С Т „САМОПОМОЧІ" 
В Ш П Ќ А Г О 

Ш н к а ґ о . — Дирекція феде-
ральної кредитової кооперати-
вн „Самопоміч" у Шнкаґо у-
фундувала чотирьом членам 
українських молодечих орга-
нізацій поїздку до Вашннгто-
ну. Юнаки поїдуть туди на 27 
червня, тобто в день відкрнт-
тя пам'ятника Т. Шевченкові. 

-: Українське Лікарське Т-во Півн. Америки J: 
ВІДДІЛ МЕТРОЙОЛП НЮ ИОРК 

% повідомляє, що S 

СХОДИНИ ЧЛЕНІВ 
g .3 РЕФЕРАТОМ В 

щ-ра Юрія Трухлого 
I п. н. І 
:; „Деференціяльна джґноза болю плеча" І 
It — відбудеться — Г" 

:'і в суботу, 23-го травня 1964 p. J: 
'І о год. 8:30 веч. ``. 
:` в ЗАЛІ ШКОЛИ СВ. І. ХРЕСТИТЕЛЯ І; 
% при С`анфорд Еве. й Айві вул. в НЮАРКУ, Н. Дж. 'І 
З # 8 
А Після сходин К 
;: ВЕЧІРКА з РОДИНАМИ g 

Ha початку квітня 1961 р. 
мали ми приємність слухати 
концерт творів композитора 
Василя Барвінського у внко-
нанні піяністкн Дарії Гордая-
ської-Каранович. 

Протягом свссї багаторіч-
ної кар'єри піяніста і педагога 
Дарія Каранович не раз вер-
талася до творів В. Варвінсь-
кого, а по смерті його взяла 
собі за обов'язок віддати на-
л е ж н у шану талановитому 
музиці, популяризуючн його 
ім'я і його творчість концерта-
ми для української і неукра-
їнської авднторії на амсрнкан-
ському континенті. 

Такі концерти, починаючи з 
осенн 1963 р. в супроводѓ^Го-
повідей про творчий цілях 
цього композитора відбулися 
вже в Ню Порќу, Дггройті, 
Філядельфії, Нюарку, Клів-
ленді, Шнкаґо. Мінноаполісі і 
Торонті. 

В ДітройтІ слово про Бар-
вінського на концерті мав д-р 
В. Витвицькнй — композитор 
і музнколог: в Шнкаґо і Мін-
неаполісі за матеріалами д-ра 
3 . Лиська доповідали місцеві 
люди, а в інших містах свою 
доповідь читав сам д-р 3 . Ли-
сько. який поряд з піаністкою 
Каранович цим віддав свою 
шану спочилому композато-
рові. 

Василь Барвінськнй був 
довголітнім директором Му-
зичного Інституту ім. М. Лн-
сеика у Львові та викладав 
теорію музики і провадив кля-
су фортепіяна. Він мав бага-
то талановитих учнів, які піз-
ніше самі стали визначними 
музиками. Один з них - д-р 
3 . Лисько. 

Одною з найздібніших його 
учениць була й Дарія Горднн-
ська - Каранович. По закін-
ченні концертового курсу В. 
Барвінського. Дарія Карано-
внч 1930 р. брала участь у 
варшавському турнірі моло-
днх піяністів і своїм виступом 
спричинилася до того, лю 
Музичному Інститутові ім. М. 
Лноенка, який вислав її на 
той турнір, було признано 
право` прилюдности. Це свід-
чить про непересічні дані Д . 
Каранович, як мнстця-піяніс-
та. 

Д . Каранович грунтовно пе-
рейняла школу Барвінського. 
який одержав дуже добру му-
зичну освіту у чехів; до того 
ж знала його т е й як людину 
і тому вона мап велику пере-
вягу над іншими піаністами: 
спроможність легше і глибше 
донести слу'хачеві компознто-
рову думку. Слухачі вдячні 
піяністці, що вона так чуло 
представила їм Барвінського. 
і не один у ж е висловив дум-

УКРАЇНСЬКА СТУДЕНТСЬКА ГРОМАДА 
в Ню Йорќу 
— влаштовує — 

П АПЕЛЬ: 
В І Д Н О Ш Е Н Н Я У К Р А Ї Н С Ь К И Х С Т У Д Е Н Т І В 

Д О П Р Е Д С Т А В Н И К І В У Р С Р 

Панель відбудеться 

в неділю, 19-го травня 1964 р. 
о ѓод. 2-ій по пол. 

в NEW YORK UNIVERSITY 
Loeb Student Center — Washington Square Room 

Г о с п о д а р : 
Український Студеятгисхй Кружок ops NYU 

ќу: треба зробити з його внз-
начніших творів платівку і 
саме у виконанні пані Кара-
новнч. яка так глибоко пере-
конлнво виконує його речі, 
чим допомагає слухачеві кра-
ше сприймати ці його твори. 

Після концерту — вимін 
думок. Спостереження бага-
тьох, як діќѓть твори Варвінсь-
кого на публіку, сходяться: 
твори недовгі, в програмі ду -
же вдало укладені по ступені 
наростання і спадання динамі-
кн. не стомлюють слухача , 
сприймаються легко. Вислов-
люють подив: чому раніше не 
траплялося Ч}^и творів цього 
композитора, таких насичено 
індивідуальних і разом з тим 
яскраво народніх. 

Досить назвати л и ш е кіль-
ка — Прелюд ІД-моль (‚.Па-
тотнчнни"). Український та-
нок, Заќолнсна Пісня. Укра-
їнська Сюїта (остання час-
тнна — Варіяції і Фуга) лег-
ко зрозумілі і неукраїнському 
слухачеві. Бо культурний слу-
хач, вихований на кращих 
зразках музики різних періо-
дів, вміс цінити і космополі-
тарне і'національне в музиці; 
той. кому зрозумілий Гріѓ, 
Партоќ чи Сметана, напевно 
зрозуміє і оцінить Парнінсь-
кого. 

Дарія Ѓординська - Кара-
нович виковує почесну місію 
сіяча ІІ інтерпретатора творів 
Барвінського. Хочеться бути 
певним, іцо український му-
знчний` світ слухачі і музн-
кн відгукніться на цей 
гарний почин талановитої пі-
яністкн і ВІДПОВІДНОЮ ф а х о -
вою критикою і виданням тво-
ріп Барвінського. а відповідні 
чинники подбають, щоб пла-
тівка з творів Барвінського 
стала дійсністю. 

Все це важливе ще й тому, 
що на Україні, де він родився 
і проживав і яка глибоко від-
билася у його творчості, дру-
ковані лише його другорядні 
твори, а крашї `і них або 'десь 
безслідно зникли' або через 
цензуру не можуть бути вн-

іданї. 
' ЇІе досить шанувати псуча 
І вже визнаного одного або кі-
I льќо'х мицтцщ. Наша, нація 
'багата на.таланти. Ми. мусимо 
і поставити якнайбільше дос-
; тойних імен у аонтеон слави, 
і належно їх там закріпити 
зразками ос праці і творчости, 
а своїм дітям вщепити повагу 
до вкладів мистців у розвиток 

: культури українців, щоб на-
ше і наступні покоління мог-
ЛН пишатися приналежністю 

Ідо свого українського народу. 
О. Бринь 

Ділимося сумною вісткою з Рідними і Знайомими, 
що'в четвер 7-го травня НИМ року 

ненадійно упокоївся в Возі 
наш Найдорожчий 

СИН, ЧОЛОВІК, ТАТО 

бл. п. ІГОР ЗАХАРЧУЌ 
п р о ж и в ш и 'ЛІ років . 

П А Н А Х И Д А в с у б о т у , 9 -го т р а в н я д . р. в е ч о р о м 
в п о х о р о н н о м у з а в е д е н н і П. Я р е м и в Н ю П о р ќ у . 

П О Х О Р О Н в п о н е д і л о к , 1 1 - г о т р а в н я 1964 p. , н а 
цвинтар Mt. Olivet Cemetery . 

Г о р е м п р и б и т і : 
д р у ж и н а — І Р К І І А 
діт'и — О Р К С Т і Х Р И С Т Я 
м а м а — С В С Т А Х І Я 

З ПАТПИХ БУДНІВ 

ПО СВЯТАХ 
І так, при Божій помогі 

та ѓудовій, весняній погоді, 
обігнав нарешті Ню Иорк 
Великдень старого стилю! 
Вже давно не було під свя-
тим Юром так гамірно й 
багатолюдно, а ‚^уський 
Бродвей", тобто 1-ма вули-
ця, вже давно не б аги в 
стільки хрищсного народу 
і таких красних, фантастиг-
них капелюшків на голо-
вах жіноцтва. А тому, що 
УСК на сам Велцкдень пе-
реміг у дУутбольному матѓі 
такого грізного противни-
ка, як „Джуліянну", ра-
дість наша була повна та й 
нігим не скаламугена. 

До звелигання нашого 
Великодня великою мірою 
припинились новокалендар-
ні гості з усіх-усюдів. Де-
кому з нюйорган могло 
здаватись, що це він рап-
том опинився в Пасейку, 
під церквою св. отця Нико-
лая, — с т і л ь к и довкола 
вас помігалось симпатиг-
них облиг із сусідських 
хуторів!... Звигайно, до-
рогі сусіди не напрошува-
валися в гості, ні! — каза-
ли вони, — ми при'їхали 
подивитись на Світову Ви-
ставку, на це восьме ѓўдо 
світу, що його вималював 
Олесь Климко для д%рми 
‚Джснерал Моторе", — ну, 
та раз ми вже тут, а ви так 
дуже просите, то прийдеть-
ся заскогити на пару хви-
лин, поділитись свягеним 
ясгком старого стилю. 

Дорогі нюйоркгани, буде 
нам біда з цим Світовим 
Ярмарком: гості з хати не 
виходитимуть впродовж 
двох років! Декому, відай, 
приіідеться замінити мєш-
кання на готель для при-
іжджої ближгох ги даль-
шої д5амілії, а самому хіба 
випровадитись до Гантеру 
ги на Союзівќў. Борці за 
цивільні права якось слабо 
досі маніфестують, впопс-
рек дороги не лягають, ко-
лового руху не гальмують, 

так, що з цього боку нема 
гого надіятись на вируѓ-
ќу... Я, наприклад, про-
бував перестрашити свого 
кума з Філядельфії ки-
шеньковими злодіями, мов-
ляв, на Ярмарок приїд'е з 
Кольомбо, на гостинні вис-
тупи, спеціяльна школа 
кишеньківців, 'що будуть 
страшно гистити людські 
кишені!... Не бере . . . 

— Мене, сказав кум, не 
обгистять ані не продадуть 
мені Бруклинського моста, 
бо я сам бат яр зі Львова! 

Ну, коли ми вже згадали 
про Львів, то треба спом'я-
нути добрим словом і ‚fie-
се лий Львів", що саме в цю 
суботу загостить до нас, 
цим разом не на Світовий, 
а на 2!(-ий Літературно-
но - Мистецький Ярмарок! 
Я навіть не знаю, котрий 
Ярмарок буде мати більше 
атракціонів — т о й , Світо' 
вий, ги наш, 24-ий, коли 
взяти до уваги, що до нас 
приїжджають самі аси і 
світила від розваги і лег-
кого жанру з Боффало та з 
ФілядельфШ! Ірена і Юрій 
Лаврівські, Марійка Лисяк, 
Ярослав Пінат - Рудакевиг 
— це імена, які говорять 
самі за себе, а керівник тієї 
карузелі, колега Олег Ли-
сяк, теж скаже нам щось 
до слуху. 

Загранигних гостей під-
тримає грою на фортепіяні 
наша рідна Маруся Цісик, 
яка до регі кажўѓи, герез 
тиждень влаштовує свій 
власний маленький ‚#рма-
рок", тобто, я хотів сказа-
ти, дає свій перший pecur 
таль в Українському IHCTU' 
туті Америки і ґрегно Вас 
туди запрошує. Так що у 
нас, славити Бога, від 
ярмарків тепер не перево-
диться, ги то світових ги 
літературних, музигних ги 
політигних, — але про ці 
останні дозвольте не згаду-
вати проти ногі! 

.- f-r- І к є р і 

З НАГОДИ ПРОГОЛОШЕНОГО 

Г у б е р н а т о р о м В. ( ` К Р К Н Т О Н О М 

„ТИЖНЯ НОВИХ ГРОМАДЯН" 
ЛМКІ'МКАІКЬКО-ЖРАПІ( ЬКК РКСПУВЛІКЛНСЬКВ 

Т-ВО IIKIHII.1HKHH з (м-Іді.пм у ФІЛАДЕЛЬФІЇ 
повідомляє усіх тих. хто бажас одержати 

Інформації і допомогу у виповнюванні аплікацій на ѓрожа-
днием.і папери, що представники Вклекутивя Т-iui будуть 
присутні її середу 18-іп травнії 1!НН р. в ДОМІВЦІ Ќлюбу 
Української Громади при 23-ій і Бравії вул. у Філадельфії. 
від і`чд. 6:30 до 9:30 імгч.. та служитимуть порадою, як теж 
буде присутній представник міського республіканського 
Комітету адв. Дасордж Гершенфелд, який очолює кампанію 
для допомоги (мігрантам ставати громадянами ЗДА. Його 

заступником с адвокат Тома Дармоаііап. 
У цій кампанії допомагали в минулому м. і., пп. Іпан Оде-
жиіігький. Юрій ПрокопмШМН, Іван Гельо, Олег Лисяк. 
Дарія Зааадович, Ольга Лужицька І Оагенія Метанчук. 

За Екзекутнву АУРТ МенсильвеиП: 
ІІищіп ІІОНАМАРЕНКО Василь НИЗОВИН 

голова секретар 
sj-s-+.rj-.r.rf-4 

До НІ І он. Управ Відділів ММ`оюзу 
27-го червня п. p., відбудеться відкриття пам'ятника Шевченкові у столиці 

ЗДА. Вашингтоні. 
З цісї святкової нагоди нош щоденних „СВОБОДА" появиться у збільшеному 

тиражі й об'ємі та буде продаватися також у Вашингтоні Це небуденне видання 
будуть купувати Не тільки Українці, але також і чужинці. Крім редакційного тек-
сту, будуть зарезервовані сторінки для вміщення оголошень Ваших Відділів, тор-
говельннх українських і американських фірм. 

Звертаємося до Вас, Вельмишановні Панове Секретарі, з пропозицією лан-
нятися придбанням оголошень до цього небувалого видання В першій мірі проен-
мо Вас докласти всіх старань, щоб Ваш Відділ дав своє оголошення як рівнож і 
поодинокі члени. А дальше в ‚міру Вашого вільного часу зайнятися придбанням 
оголошень від українських і американських підприємств. 

Ціни оголошень подано в окремих листах, що їх вислано на адреси всіх ВП. 
Секретарів. 

Зголошення приймаємо до 25-го ТРАВНЯ 1964 року. 
' Тексти і належність просимо слати на адресу: 

"SVOBODA" — Р. О. Box 346 — JERSEY CITY, N. J. 07303 

5 S S S S 5 S S 5 K S 
В ВІВгаОТЕЩ „ВЕСЕЛКИ'", 
дитячого журналу ш 

друком 
Ірини НАРІЖНОЇ 

Казка про трьох 
ведмедиків 

Ілюстрації ft обкладинка 
Петра ХОЛОДНОГО 

Ціна: 0.50 дољ 
Замовлення 1 належність проса-

мо надсилати до: 
S V O B O D A 

Р. О. Box 346 
JERSEY CITY. NJ. 
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Ділимося сумною вісткою а РІдгею І ІІрнителямя.-

що в-ro травня 1964 року упокоївся в Боді '., , 
паш Найдорожчий . . . 

МУЖ, БАТЬКО, ДІДУСЬ, БРАТ } ПІВАГЕР 

ол. н# ' 

Іван ШИПУЛА 
-

' проживши 72 роки. 
Тіло Покійного находиться в похоронному заведеќні IL 

Яреми — 129 Іст 7-ма вул. в Ню Порќу. 
ПОХОРОН відбудеться в понеділок 11-го травня 1964 р. 

о год. 10-ій ранку на цвинтар Кальварія, Квіііс. 
Горем прибиті: . 

КСЕНЯ — дружина 
СТАННСЛАВ з дружиною МАРІЄЮ — сип 
СТКФАН з дружиною ДІЛЌЮ — син 
СТЕФАНІЯ і МАРІЙКА — доньки 
ОЛЬГА НОЛЬ з мужем ЧАЛЌЛІ (зять), дітьми 

І внуком — донька 
МНХЛПЛО — брат з доньками СТАФАНІСЮ і 

ЯРОСЛАВОЮ з мужем Д-ром ОЛЕКСАН-
ДРОМ ҐУДЗИКОМ з Дітьми 

СОФІЯ МИХАПЛІВ з мужем Д-ром ВОЛОДИ-
М11РОМ ЛІНХАПЛОВИМ з дітьми і вну-
ками — сестра і шваґер 

J Прі-.ц-т випитим ВО Л'краінсько! Національної Ради в СНІ А 
Ѓ`І і Центральним Комітет Вш. Пам. Симева Петлюри 
Ѓ- в Америці 

повідомляють, ЩО 
1 в СУБОТУ, 6-го ЧЕРВНЯ 1964 року в 7-ій год. вечора 

в будинку Л'ВАН в США. 206 Вест 100-та вул.. Ню Иорк 
25. Н. П. (спбвей 7-ма Евс.. Бродвей і 

відбудеться — АКАДЕМІЯ — присвячена 
ЗМ-Ій РІЧНИЦІ ТРАГГЧНОЇ СМЕРТИ СВ. ПАМ'ЯТІ 

СИМОНА ПЕТЛЮРИ 
Голови Директорії і Головного Отамана Військ 

Української Народної Республіки 
Доповідь виголосить проф. Михайло КУЧЕР 

2 в НЕДІЛЮ. 7-го ЧЕРВНЯ 1964 р. в Украінсьхих Церквах 
м. Ню Порќу ft околиці, після Служб Божих будуть від-
правлені — 

ПАНАХИДИ 
Представництво і Комітет просять Українсько-Амерн-

канські організації м. Ню Иорку й околиці на день Акаде-
міі не призначати інших імпрез. 

ПРЕДСТАВНИЦТВО 1 КОМЃЃЕТ 

Замість квітів на свіжу могилу 

бл. п. ОЛЕНИ ЄВГЕНІВНИ КРИЧЕВСЬКОІ 
складці" 10.00 доларів 

на Церкву-ІІам'ятмик в So. Bound Brook, N. J. 
Свгеиіи ЧЕРКАСЕНКО 

іаакязак`к 

В Ж Е ПОЯВИВСЯ В ПРОДАЖУ 

I I I Т О М 
Д-Р М. СТАХОВА: 

У К Р А Ї Н А 
В ДОБІ Д И Р Е К Т О Р И ЎІ№ 

Ціна $3.60 (брошура) $4.80 (тверда вправа) 

"SV0B0DA" 
81 -83 Grand Street — Jerse СИу, N. J. 07303 
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'. Cosmos Parcels Express, Corp. 
89 SECOND AVENUE NEW YORK 3. N. Y. 

, W Ь-оі .ЧглщІ) Тел.: AL 4-5458 
В И С И Л А Є 

пачки з матеріалами і пачки харчові 
в УКРАЇНУ 1 tend РЕСПУБЛІКИ ООСР 

П А Ч К И до РУМУНИ. — ПАЧКИ І ГРОШІ до ПОЛЬЩІ 
через РЕКАО 1 рівнож висилаємо АВТА, МОТОЦШСШ, 
ВОЛОДІЛЬНИКИ, ТКЛЕВІЗОРИ, РАДІО, МАШИНИ ДО 

ШИТТЯ і ПРАННЯ то іігші речі. 

ГАРАНТОВАНА ДбСТАВА 
Магмо на складі великий вибір товарів по умірксваній ціяі 

Приймаємо замовленая з-поза Ню Норку. 
Відкрито: ЩОДЕННО від 9-ої рано до 7-ої вечора 

в НЕДІЛЮ від 9-ої рано до 8-ої по пол. 

С Ь Л ШТУЧНО ХОЛОДІКЕНД 
і V 4 I ш 206E.888L У-Ш ` і 206 Е. 

2 А З Ave.) 
EW YORK 

RE 4-4428 

Щоденно КОНЦЕРТ гід. 4:00 
Няйтітттп иЬс жухна — Лаачі — Обіди 
Зиамвяитв печиво в ЬШШШі ttexaptd. 

6 ще місця на найбільш приємну 
вакаціќйў подорож до 

САВТГЕМПТОНУ, НОПЕНГАГИ, ЃДИНІ 

LS. B A T O R Y 
з Монтреалю — 29 травня, 26 червня 

Спеціяльний ВІДПЛИВ 
прямо 

де ЛЕНІНГРАДУ 
з Монтреалю 24-го липня 
В одну сторону, 1-а кл. $406.00 
Туристична кляса від $285.00 

275 фунт, баґажу безплатно 
на особу. 

Звертайтесь до Ваших місцевих 
Подорожних бюр або до 

GDYNIA AMERICA LINE 
1 220 Bay Street, Toronto 1, Ont , Canada 
111). ' . I ' ''"' 

T — 

Уваго! ФІРМА Увага! 
PACKAGE EXPRESS A TRAVEL 

AGENCY, Inc. 
Main Office: 

1530 BEDFORD AVENUE, BROOKLYN 16, N. Y. 
Tel.: IN 7-5522 

приймає замовлення, на основі укладеного вами з Всесоюз-
B0W Зовнішньо-торговельною Конторою „Внегппоснлторг" 
договору, на ПОДАРУНКИ від американських громадян 
На совєтські, високої якостн товари, з дорученням їх без 
мита 1 якнх-небудь інших додаткових доплат для рідних, 

, - які живуть в Оовстському Союзі. 
ВЕЛИКИЙ ВИБІР ТОВАРІВ ВКЛЮЧАЄ: 

О Д В Ѓ А 
# МОТОЦИКЛІ 

9 РОВЕРИ 
# ТЕЛЕВІЗІЇ 

9 ХОЛОДІЛЬНИКИ 
Ш РАДІО-АПАРАТН 

# МАШИНИ ДО ШИТТЯ 
О ФОТОАПАРАТИ 

# годинники 
Ш АКОРДЕОНИ І v. п. 

Достава товарів гарантована на час від б до 40 днів, 

Ф аалежво від роду дарунка. 
9 

Звертайтеся до головного бюра письменно або телефоном 
а проханням надіслати КАТАЛОГ РЕЧЕЙ, які можна 

замовити безпосередньо. 
PACKAGE EXPRESS and TRAVEL AOENCY 

GORWIN GUTLEBER AGENCY, INC. 
Established 1870 

В. НУЗЬМИНСЬНИЙ 
ДОМИ """ У в с і х околицях Ню Иорку 

ИОРГЕДЖІ - всіх категорій 

^ ^ ^ ^ ^ ІНВЕСТИЦІЇ -
в реальностях І торговедь-
них об'єктах 

На цьому тижні кілька вибраних спеціяльиих і дешевих 
пропозиці А: 

CYPRESS HILLS — 2 род. мур. з 2 крамницями 1 2 меш-
' каііня по і кімнати. Ціна тільки $17,500. 

ASTORIA 2 род мур. 5 1 В кімнат, чинш $150.00 і 5 кім. 
для власника. Ціна $30.750. 

HIGHLAND І'ЛКК 4 род. Mvp.. пів осібняк. ціна тільки 
$20,000. 

RttHiEWOOD (Brooklyn) — 16 р о д мур. мешкання по 1 
кімнати, річний чинш $7,560. Ціна тільки $28,500. 

MASPETH 2 будинки осібпякн па одній парцелі (15 v 
1001. 2 род. І 1 родинний, мешкання по 5 1 і кімнати, 
обв разом тільки за $26.000. 

WOODSIDE - 21 род. осібняк., мешкання 4'-І-. 4. З баќсові 
кімнати, мармурові сходи, дуже доб. стан, рент — 
$16.200. Ціна сім разів. 

Масмо теж великий вибір доміп з різними бнзнесамн, як 
рівнож кілька добрих домів в Ню Иорку. 

Телефонуйте щоденно віл п ранку до Я веч. 

Corwin Gntleber Agency, Inc. 
В. Кузьминський 

139-50 HILLSIDE AVENUE JAMAICA 35, N. Y. 
Tel.: OL 8-6330 або AX 7-3320 
SUBWAY TO SUPTHIN BOULEVARD 

DNIPRO 
m JWocd AW. 

-гліяит 
На ‚ДЕНЬ МАМИ" багато чу-
дових подарунків: перфумн, во-
дн кольонські, кераміка, криш-

тали і багато інших. 

ІИІ Праця ` І 
% HELP WANTED MALE % 

Потрібно 
СУПЕРІЯТЕНДЕНТА 

Гарна дільниця Бронќеў, блнз. 
Pelham Parkway, $75-00 місячно 
-f газ, електрика і 4 кімнати. 20 
род. дім з спалювачем сміття. 
Може також працювати поза 

домом. 
Call TU 4-3099 or OL 4-3609 

т ч н и и ФОРМАН 
з досвідом до чищення бюр я 

бюровнх будинках. 
АСЕ OFFICE CLEANING Corp. 
307 5th Ave. New York City 

Байз. SI вуя. кім. ч. 1300 
Голоснтясь no 1-ій год. 

MLSCEXLANEOUS 
ВГОСТІТЬ СВОЮ МАМУ НА 

ДЕНЬ МАТЕРІ 
смачним обідом в 

GRIPSHOLM RESTAURANT 
Найліпший шведський 

Smorgasbord 
Перекуски - Коктейлі - Обіди 

824 Е. 67th 8L. New York, N. У. 
PL 0-6260 

FOR LEASE 
WILLIAMSBURG AREA 

17,000 Sq. F t with heat. Fully 
Equipped ready to operate, Re-
flnlshing Shop. Includes 2 spray 
Booths. Baking oven etc. Well 
cat. place. Excellent opportunity. 
Must see to appreciate. Act now. 

Call owner — ST 3-4013 

till Real Estate ill! 
^ Д О М И н а П Р О Д А Ж 

12 мі'шк., біля Бронќе Зоо-
парку, сабвей, гарний ра-
йон. За $46.000. 

2 род. зі садом - і гаражем, 
тамже. за $21,000. 

8 мешк., на 163 вул., б. Меі-
го8е Ave., в дуже добрім 
стані, за $20.000. 

10 мешк., з 2 крамницями у 
бизнесов. районі Бронќеў, 
за $36,000. 
Доми дають високий дохід. 

Готівка та сплата за згодою. 
б багато інших домів. 

DRUJBA REALTY CORP. 
S450 Broadway N. Y. C. 

(між 140-141 вул.) 
TeL: AU 1-0194, LO 2-8402 

БОІІҐАЛЛ 
10 приміщень, включ, зимовий 
головний дім на 14 кімнат з 17 
акр. окремо лісу з потоком в 
Accord, N.Y. Сплати. Тел. або 

писати: 
Albert І. LONSTEIN, Attorney 

Wayside INN Bldg 
Ellenville, N. Y. EL 3005 

2 ПОТОКИ 
на 12 акрах, ідеальне для полю-
ваиня, стодола, 5 кім. дім, по-
требус праці; лазннчка, глибока 

криниця, добра дорога. 
Ціна $9.500. 

КОРР OF KERHONKSON, N.Y. 
Tel.: Kerhonkson 7600 

Irvlngton, N. І. 
CUSTOM ЗБУДОВАНИЙ 

1 род., 8 кім., мур. дім, фронт 
colonial, кахлева кухня і 1V4 
лазннчкн, великі шафи, чудово 
викінч, підвал, коминки виутрі і 
ззовні, газове огрівання, вел. 
площа, ґараж на 2 авта, дах з 
черепиці, в доск. стані. Телеф. 

ES 8-7267 або ES 5-6884 

Woodhaven, North 
Пів бльоку до Форест Парку. 

2 род. мур. модерний дім. 4'лі 
річний. По 5 кімнат з гаражем. 
чинш $145-00 місячно. На пів 

викінчена пивниця. Ціна — 
$34,500. 

Н. REAL ESTATE 
124 Wyckoff Avenue 

Ridgewood, N-Y. 
Tea.: OL 66922, AP 7-9238 

W. Moroz 

PARMS or HOUSES 

WBLHAMSTOWN, N. J. 
11 акр. куряча фарма на 12,000 
дробу, автомат, харчування, во-
да. всі влаштування, гарні бу-
дннкі! ґараж на 2 авта, 7 кімн. 
дім, 4 спальні, веранда і праль-
ня. Олив, парове огрівання, 
електр. піч, алтозмнвач. холо-
дільня. air cond. І багато інших 

особливостей. Низька ціна 
$18,500. NA 0-8431 

ВАКАЦІЇ 

ДОБРА НАГОДА 
для родин, які думають вніж-
джатн на вакації, тому ми змі-
ннли ціни на бонґала 2 кім-
натн і кухня $375.00 на цілий 
сезон, одна кімната і кухня — 
$250.00 на сезон. Площа с дуже 
гарна для Дітей, сад. озеро на 
поднірі — озеро до купання і 
лодкування, рівнож для печір-
них розрнвок заля і телевізія. 
Для родин, які не мають рита, 
ми возимо раз на тиждень на 
закупи харчів. Молочар і пекар 
щоденно заїздить на подвір'я. 
Зголошення прошу слатн лис-
товно ‚телефонічно або особисто 

на адресу: 
Мўќоїй WOWCZUK 

BriRgs Highway. Ellenville. N.Y. 
Tel.: Ellen villa 853 W 

Всгупайгш ш члени УМСоюзу 

Звернення до Українського Громадянства 
Фїлядельфії й околиць 

Українська Ѓ р о к а д о ! 
Ц ь о г о р о к у відзначусмо 

150 роковини народнн велк-
кого сина України, нашого 
безсмертного Кобзаря й бої'" 
ця за свободу всіх л ю д е й — 
Тараса Шевченка. Я к щ о б ми 
були в Україні, цього року 
багато з нас поїхало б до На-
нева, щоб. там помолитися на 
могилі над Дніпром і п о д я к у 
вати нашому духовному Про-
відникові за його неоцінені 
скарби палкого слова, які 
відродили нашу наііію й спов-
няють н а с завзяттям до даль-
шої боротьби за свободу й ие-
залежяість України. 

Цього року ми єднаємося 
д у х о м з Україною сильніше, 
н іж будьколи досі , та ше 
глибше віримо, щ о заповіти 
Великого Кобзаря сповняться 
незабаром. Ми боліємо поне-
воленням нашої Батьківщини 
й з жалем приглядаємося, як 
наш відвічний ворог фальшуй 
твори Тараса Шевченка та 
намагається представити його 
як предтечу комунізму й дру-
га Москви, проти якої він бо-
ровся ціле своє коротке, але 
творче життя. 

Ціляй світ вшановує Шсп-
ченка цього року, а л е тільки 
вільні українці мають змогу 
віддавати пошану Великому 
Кобзареві без ф а л ь ш у й об-
луди та бачити ного таким, 
яким він насправді був. 

По всіх українських грома-
дах у вільному світі вже від-
булися або щ е відбудуться 
врочисті академії й концерти 
в пошану Великого Кобзаря. 
Н а ш а громада "у Філядельфії 
та з околиць матиме нагоду 
виявити своє зрозуміння до 
високих ідеалів голошеннх 
Тарасом Шевченком п ід час 
величезного Ювілейного Кон-
церту, що буде в суботу, 23-го 
травня в Академі о ф Мюзік у 
Філядельфії, Па. Ц е не буде 
звичайна академія - концерт, 
але всенародна маніфестація, 
яка повинна виявити наш га-
тріотнзм і н а ш у зорганізоБа-
ність. Ц е б у д е наша відповідь 
ворогові на його зазіхання 
ширити в наших рядах зачі-
шання та розтіч. Тому нехай 
не буде ні однієї української 
людний ‚яка не взяла б учнс-
тн в цьому Ювілейному Кон-
церті. щ о його підготовлясть-
ся старанно. 

Ми звертаємося до Вас, Ук-
раїнські Громадянки й Грома-
дяни, д о Вас старших, студен-
тів. шкільної молоді й дітей, 
своєю участю у згаданому 
Ювілейному Концерті гідно 
відзначити великі роковинќ 
народнн нашого Співця — 
Кобзаря, щ о б оновитися духо-
во й заманіфестувати перед 
цілим світом наші почування 
та нашу рішучість не приста-

ватн в боротьбі за н е з а л е ж -
ність нашої Батьківщини. 

Ми не жал іли ані труду ані 
коштів, щоб наші святКуван-
ня у 150-річчя з дня народиќ 
Тараса Шевченка випали як-
найкраще. Тепер слово за В а ` 
ми. Дорогі Громадянки й Гро-
мадяни. Не ждіть д о остан-
ньої хвилини ‚але вже тепер 
масово купуйте квитки на цей 
Ювілейний'Концерт - Акаде-
мію, від чого в значній мірі 
залежить успіх нашого ве-
лнчнього свята. Нехай не бу-
де ні однієї української л ю -
динн. яка не з'явилася б в 
Академі о ф Мюзік, наЙкра-
кращій залі в нашому місті, 
де ми щ е —досі ніколи не д а - ї в 
вали ніяких власних імпрезгТп 
- ^ в сі'боту 23-го травня 1964 
року, в год. 8.15 веч. І`Іридбав-
шн квитки тепер. В и допомо-
жете нам вив'язатися з вели-
ких фінансових зобов'язань, 
забезпечите собі кращі місця 
(які є нумеровані) й відгуком 
на наше звернення, докажете 
свій патріотизм та 'зоргаяізо-
ваність. 

У Ювілейному Концерті-
Академії у Філядельфії. в по-
шану В е л и к о г о К б б заря 
участь вірьмуть також пред-
ставники федеральної стеЙ-
тової та міської влади, пред-
ставники різних організацій 
та національних груп. Вони 
повинні бути свідками нашо-
го підйому, нашого завзяття 
й нашої сили, передумовою 
чого м. ін. є також те, щ о б на 
залі не б у л о ні одного порож-
нього місця. Тому не відкла-
дайте з а к у п у квитків. 

Гідно вшануймо Великого 
Кобзаря України й борця за 
волю всіх людей й докажім, 
що ного заповіти ми рішені 
зд ійснити! 

29 квітня 1964 р. 

За Український Конгресовий 
Комітет Америки: 

Д - р Богдан Гнатюк, голова, 

Д-р ' Олександер БІ.тяк, 
секретар 

За Шевченківський Ювілей-
иий Комітет у Філадельфії : 

Д - р Вол. Рудннцький, голова, 
Інж. Михайло Инч, секретар, 

П р о ф . І. Жилавий, 
Програмова КоШсія, 

Д - р Микола Ценко, 
заст. голови, 

Сіп снім Новаківська, 
скарбник, 

Ст. С и р і т с ь к и й , 
Адмінісгр. Комісія, 

М. В. Дольницький, 
ІІІ^есова Комісія. 

На Параді Льояльности у Віллімантик, Конн. 
відзначено українську групу 

Віллімантик, Конн. — У 
Параді Льояльности в Віллі-
мантнк, Конн., взяла участь 
з ініціативи УККА барвиста 
українська група — понад 
300 осіб, представники місце-
вого комітету УККА, що його 
очолює М. Плеш, Українсько-
го Народного Дому, Відділу 
УНС, Української Народної 
Помочі, СУМА та ін. з Віллі-
мантику. Бостону. Бріджпор-
ту. Н ю Брітен і Гартфорду. 
Спеціяльннм комітетом для 
участи в Параді Льояльности 
к е р у в а в І. Кульматицький. 
Понад 100,000 глядачів щед-
ро оплескували 350 груп, що 
брали участь в параді, але 
найбільше оплесків зібрали 
українці. Особливий у с п і х 
мала українська орксчтра з 
Філядельфії під кер. Р. Зінт-
нера, складалась з 65 осіб, 
вдягнених в козацькі костю-
ми. Перед оркестрою викону-
валн танець із шаблями двоє 
танцюристів. В ўдекорованій 

українським і американським 
прапорами колісниці, подаро-
ваиій Вол. Найдухом, їхали 
сім дівчат - українок, між ни-
мн й українська королева Па-
радн Льояльности, п-а Хри-
стнна Манннч. У групі почес-
ннх гостей були пані Марія 
Д у ш н и к від Союзу Українок, 
гол. радний УНСоюзу Ярос-
лав Г у к. ред. Володимир 
Д у ш н н к від УККА. Вони їха-
ли спеціяльннм автом на па-
раді. а потім були на прнй-
нятті з сенатором Д а д д о м та 
ІН. Губернатор вітав українсь-
ку групу в параді по-україн-
ському: ‚‚Многая літа!" Крім 
паради, у суботу й неділю в 
Українському Домі відб)-вся 
вибір ко{н)лспн, про яку зга-
дувано, виступ сумівської ман-
долінової оркестри під кер. 
М. Каліниченка, т о в а р и с ь к а 
зустріч. Д у ш е ю українського 
внвтупу був організатор Ва-
снль Шулевськнй. 

Нюйоркська громада перевиконала збірвову 
квоту на пам'ятник Шевченкові 

у Вашингтоні 
Ню Порк, Н.И. - 3 коміте-

ту Пам'ятника Шевченкові на 
місто Н ю Иорк (Маигеттсв і 
Бронќе) , щ о 'ного очолює д-р 
Іван Козак, повідомляють, щ о 
пожертви на Фонд Побудови 
Пам'ятника Тарасові Шевчен-
кові у Вашингтоні , зложені 
досі організаціями та грома-
дянами цих двох дільниць 
нюноркської метрополії, пере-
ступнли вже суму 30,000 до-
лярів, яка була визначена їм 
в системі загальної збіркової 
акції на згадану всеукраїнсь-
ку ціль. Тим чином названа 
громада не тільки виконала й 
церевяконала встановлену їй 
абіркбву квоту, але також що-
до висоти з л о ж е н и х пожертв 
зайняла перше місце пон іж 
усімн українськими громада-

мн З Д А . Збірка цих пожсіггв 
продовжується далі, щоб да-
тн змогу всім українцям ста-
ти співтворцями небувалої іс-
торичної події, якою буде 
здвигнення пам'ятника нашо-
му Кобзареві у найбільшій 
столиці світу. їхні імена бу-
дуть увіковічнені у Прома-
м'ятній Книзі, один прнмір-
ннк якої буде вмурований у 
фундамент Пам'ятника-

џ Анастас Мікоян прибуде 
13 травня ц. р. на двотижневі 
відвідини до Японії. Коли він 
був там з такою візиток) три 
роки тому, то японська публіч-
на опінія була обурена нетак-
тоннимн пропаґапдиш(ими вис-
тупами МІконна. який, між ін-
-JiiM. будучи гостем у союзниць. 
кіЙ з Америкою державі, лаяв-
ся і цькував проти Амеряхя. 

Доповідь д-ра М. 
Прокопа в Рочестері 
Організуючи пубЛтчну до-

повідь др М. Прокопа, щ о від-
булася дня 19 квітня в залі 
Українського Народного Д о -
му, місцева Станиця Об'сднаят 
ня колишніх вояків ЎПА, ста-
вила собі за ціль звернути 
увагу українського . грома-
дянства Рочестеру на сучасне 
становище на рідних землях 
та активізувати питання на-
Шої визвольної боротьби. 

В особі д-ра Прокопа ста-
ниця знайшла блискучого вн-
конавця цього завдання. У 
своїй доповіді на тему "Укра-
їнсьќі перспективи на тлі ста-
новища в Україні і у світі", 
доповідач у прекрасній формі, 

иповненій глибоким змістом, 
полонив сотню слухачів.що 
стежили з напруженням за 
його вдумливою аналізою та 
висновками. 

Доповідь була побудована 
на таких основних тезах: В 
атмосфері коекзнстенційної 
політики назовні та відлиги 
внутрі, московські централісти 
спрямовують свої зусилля на 
піднесення потенціялу мос 
ковської імперії. Предметом 
наступу Москви є поневолені 
нею народи. Коли в періоді 
Сталіна засобом до цієї ме-
ти служив ґеносид-фізичне 
знищення інтелігентської вер 
стви, діячів культури, під су 
часну пору, методом для такої 
самої мети є т. зв. політика 
злиття націй. Тут йдеться про 
знищення духової самобутнос-
ти народу. Засобом до цього 
має служити насаджування 
чужого елементу на українські 
етнографічні території та на-
снльне переселювання. Впарі 
з тям йде русифікація та об-
межувавня прав української 
мови, штучне вивищування 
всього.що російське. Слабістю 
українського народу є також 
те, що ті, які сьогодні сидять 
у верхівці УССР, не виявля-
ють таких тенденцій, як 
напр. польські чи угорські 
комуністи, що. хоч частинно 
боронять свої країни перед 
втручанням Москви. А л е цю 
недостачу у великій мірі ви-
рівнює широкий народний 
спротив, що виявляється в 
різних галузях життя. Він 
зокрема вндний серед молоді. 
яка більше відчуває колоні-
яльне приниження України 
і вимагає рівностн з Росією. 
Корисно на українські перс-
пективн впливає також внут-
рішнс послаблення комуніс-
тичної системи у зв'язку з 
конфліктом в комуністичному 
бльоці та з прагненнями ін-
шнх поневолених народів. 

Доповідач говорив також 
про становище українців, що 
живуть поза рідними землями, 
зокрема в З Д А . Він казав.що 
для того.щоб еміграція могла 
нести допомогу народові, 
з якого вийшла ‚вона мусить 
насамперед зберегти свою ду-
хову і організовану силу. Во-
на повинна втримувати пос-
тійні ідейні зв.язки з наро-
дом в Україні, а зокрема 
дбати про тс, щоб про Украї-
ну знала виростаюча тут мо-
лодь. Дискусія , в якій за-
бирали слово п. п. Бараняк. 
Демиденко, Довбуш, Зубрнць-
кий, Заболоцький, Риндзяк, 
Пристай, Іванців. Білей, При-
тула. Шевченко. Кольцьо. 
Савчинськнй і інші, і яка про-
довжувалась до пізньої ночі 
також при чаю. видвигнула 
ще низку актуальних питань 
почавши від справ зв'язаних 
з побудовою пам'ятника Шев-
ченкопі у Вашингтоні, через 
питання взаємин з жидами, ро-
сіяна.мн і іншими иеншостя 
ми, а ж до актуальної тепер 
справи виступу прслстанника 
місії УССР на університеті 
Руттеі)С. Всі ці питання були 
обмірковувані в діловій атмос-
фері. Зрівноважена постава 
доповідача та точні відповіді 
знаходили схвалення слуха 
чів. Зборами проводив голова 
станиці к. вояків ЎПА, А. Ќа 
чала, а зустріччю 
мгр. М. Мартннець. 

при 
А. 

чаю. 
К-а 

ш^ 

ЗБОРИ ВІДДІЛІВ 
Українського 
Народного Союзу 

ФІЛЯДЕЛЬФІЯ. Па. П о б і р 
вкладок Т-ва Дністер 430-ин 
Відділ відбудеться: в неділю 
10 травня в СпортовомуіКлю-
бі „Тризуб" в год. від 1-3 по 
пол.; в неділю 17 травня в 
Укр. Ќлюбі при Френклін вул. 
в ѓод. від 11:30-1:30 по пол., 
в суботу 23 травня в Укр. 
Ќлюбі при 23 І Бравн вул. в 
ѓод. від 7-9 веч. — Управа. 

ДІТІЧ)ПТ. МІш. Т-во Запорозь-
ка Січ 75 Відд. повідомляє, 
що впродовж місяц.: травень, 
червень, липень і серпень збо-
рів місячних не буде, хіба бу-
дуть непердбачені справи. Б. 
Верещинськин, фін. секр. зби-
ратиме вкладки у п'ятниці І 
суботи від год. 7-9 веч. в УН-
Домі при вул. Мартин. — С. 
Леськів. рек. секр. 

SERVICE 

Коли заїдете до Ню Иорку по 
бнзнесі або на „Світову внста-

ну", зайдіть напевно до 

HATZLACH PHOTO 8UPPLY 
Co. 

Фотографічний виряд, платівки, 
звукові знаряддя, та до днкту-
вання. Великий вибір товару А 
874 Broadway New York City 

AL 4-9012 
найліпші ціни. 

LEFFERTS BAKERY 
Наша Першокласна Пекарня, 
що задовольняє найбільші вн-
могн смакунів, що привикли до 
правдивих складників печива. 
Наша спсцілльність: весільні й 
уродннові торти, масляні кекси 
з чистого масла пригововані під 

доглядом Mrs. Louise Welns. 
135-07 Lefferts Blvd. 
OZONE PARK, L. Ь 

TeL: VI S-9151 

llll Рійне llll 
новий 1 УЖИВАНИЙ 

ОДЯГ 
відповідний на н а с я д у 

до ЕВРОПИ. 
Чол. убрання (ўж.) в і д $ 8Д0 
ЧоЛ. убрав, (нові) від 16.00 
Чол. плащі (ўж.) від 8.00 
Чол. плащі (нові) від 16.00 
Жін. плащі (нові) від 7.00 
Жін. дощевики (нові) 

від 8 J 0 
Жін. суконки (шовх, 

вовна) від 8.00 
Муж. 100 % вовняні 

штани (уживані) від 4 J 0 

Szabodi de Lux 
1575 3rd Avenue 
(bet 88th A 89th Streets) 
NEW YORK CITY 

TR e-7460 
Відкрито: 

від 10:00 рано д о 7Л# 
від поиед. до суботи в 

ВЖЕ ПРОДАСТЬСЯ В ЗДА1 
Щоб мати прекрасний мо-

лодий колір обличчя, ужи-
вайте справжнього 

M0RF0SA 
BEAUTY 
CREAM 
КРЕМ 
ДЛЯ 
ОБЛИЧЧЯ 

Під впливом Morfosa Beauty 
Cream шкіра на обличчі 
зм'ягшусться, бьліс 1 набупас 
прнродньої краси. Крем Мор-
фо.за, очищус пори І висипки. 
Крем Морфоза звужус. зміц-
нюс шкіру І забезпечує їй 
привабливий молодий внг-

ляд. 

51.76 за слоїк (2 уішДЇ) 
DUFFERIN DRUG STORE 

239 Duffcrln Avenue 
WINNIPEG. Canada 

і ГОСТЯХ ДОБРЕ, 
ДОМА ЛІПШЕ 
Історичне оповідання 

Ціна — 85 4 
" 8 V O B O D A " 
81-83 Grand Street 

JERSEY CITY. N. J. 07S03 

ЛІТНІ ВАКАЦІЇ получені з КУПЕЛЯМИ 
проти РЕВМАТИЗМУ та інші недуги 

( S u l p h u r and Nauhc im B a t h s ) 
ТІЛЬКИ 180 МИЛЬ ВІД НЮ ПОРЌУ. 

ГОТЕЛЬ НОЛЮМВІЯ 
Sharon Springs, N.Y. 

ПЕРШОРЯДНА КУХНЯ. ОРКЕСТРА ТА КОНЦЕРТИ 
КОЖНОГО ВЕЧОРА МУЗИКАЛЬНИЙ ДИРЕКТОР — 

УКРАЇНЕЦЬ МИХАЙЛО СКОР (СКОРОБОГАЧ І. 
ЦІНИ УМІРКОВАНІ. 

SwlnuiiUUjr Pool a Solarium # Elevator Sen-ice 

По ін^юрмації пишіть: 

Mr. М. B R A M S O N 

5 3 S o u n d v i c w Drive — G R E A T NECK, N . Y. 

T e l . 5 1 6 HUotex 2 - 6 0 0 6 

1 

Tel. і GB S-3fi5e, New 
Висяласте пачку для Рідних в 

Україну — в АРЦІ одеряопе 
все потрібне! 

Україн`ське Внсялково Бюро 

Roman Parcel Service 
141 2nd Ave., New York City 

TeL: GR 5-7430 
— васалав — 

ПАЧКИ в одягом 1 харчеаі, 
авта, холодільні, машинн ДО 

шяття, мотоциклі, роверм, 
машини до праіпія. 

ВІДКРИТО ЩОДЕННО. 
Неділі від 10 до 8. 

ІІ!І Розшуки ІІІІ 
Пошукую 

Галю ПЕТРОВУ. 
що співала в хорі Городовснка 

в Мюнхені. 
Карпенко 

Donado 3570, Buenos Aires 
Argentina 

HOUSE FOR SALE 
ELLENVILLE, N.Y. 

6 кімнатний дім та 4 кімн. нове 
бонгало на 1 акр. землі. Всюди 
згріаання. За і н ф о р маціями 
кличте Ню Иорк EV 6-5390 по 

6-ій г о д веч. або вікснд 
Ellenville 200 R 2 

Блнз. Brooklyn HelRhte 
Мала готівка 2 род. мур., 5 і в 
кім. апарт. Все нове внутрі. кол. 
ках. лазничка. голив, кухня, 220 

електр., вел. город. 
492 State St. ES 5-4750 
Inspect Sat. St. Sun. — 12 Noon 

5 P.M. 

BUSINESS OPPORTUNITY 
BROXX, N. Y. 

ЛАНЧЕОНЕТА на ПРОДАЖ 
Добре місце, дешевий рент 1 4 

кімнатне мешкання. 
Тел. від 7-ої до 9-ої год. 

FO 4-9050 

ДОСКОНАЛА НАГОДА 
200 акрів, літній рент $14.000. 
Вел. купал. басейн 50 X 100. 
Розривќ, заля. Завдаток $15,000. 

CHARLES FREEDMAN 
Accord, N. У. Kerhonkson 4731 

ЗНАМЕНИТА НАГОДА 
в НЮ ДЖЕРЗІ ! 

Агенція подорожей РЕКАО, ВЯ-
силќи ліків, харчевих данських 
пачок з постійною виробленою 
кліснтеліг.ю разом з 3 кімн. 
мешканням на продаж з прнчи-

ни старости власника. 
Тел. ES 5-6236 

Theodore WOLINNIN, їпс 
Директор 

Похоронного Заведення 
12S EAST 7th STREET 
NEW YORK, N. Y. (9) 

Tel.: QR 5-1437 
СОЛІДНА ОБСЛУГА. 

WALTER RAJCA 
Директор Українського 
Похоронного Заведеній 

MIDDLESEX FUNERAL 
HOME 

Обслуга щира 1 чесна. 
Serving Central New Jersey, 
Plainfield, Somerville, New 

Brunswick Area. 
528 Bound Brook Rd. 

Middlesex, N. i. 968-3877 

Lytwyn k Lytwyn 
UKRAINIAN 

FUNERAL DIRECTORS 
AIR CONDITIONED 

Обслуга Щ И Р А 1 ЧЕСНА. 
Our Services Are Available 

Anywhere In New Jersey. 
801 SPRINGFIELD AVENUE 

NEWARK, N. J. 
roVTNGTON, N. J. t 

ESeex 6-5555 

ІВАН КОВАЛЬЧИК 
FUNERAL HOME 

Completely 
AIR CONDITIONED 

Займається 
ПОХОРОНАМИ в ОТЕНП 

NEW JERSEY. 
Ціни приступні для всіх. 

Обслуга чесна а найкраща. 
У випадку смутку в родині, 

кличте, як в день, таж 1 
в ночі: 

John 
KOWALCHYK 

129 GRAND STREET 
(cor. Warren Street) 

JERSEY CITY 2, N. J. 
Те HEnderson 4-5131 

Петро ЯРЕМА 
УКР. ПОГРЕБНИК 

Займається Похоронами в 
BRONX, BROOKLYN, NEW 

YORK і ОКОЛИЦЯХ. 

Контрольована температура. 

Модерна каплиця до ужитку 
ДАРОМ. 

Peter Jaremo 
129 EAST 7th STREET 

NEW YORK, N. Y. 
TeL: OReburd 4-2568 


